



## ಇವನಾರವ..?

## ನಮ್ಮವ... ಇವ ನಮ್ಮವ...!

### ವಿನಾಯಕ ಪೈಲ್ಯಾನ್ ಪಾಲಿಕೆ ಮೇಯರ್ ಉಪ ಮೇಯರ್ ಆಗಿ ಯಶೋಧ ಹೆಗ್ಡೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 4 - ಇವನಾರವ, ಇವನಾರವ, ಇವನಾರವನೆಂದೆನಿಸಿದ ರಿಯಾ. ಇವ ನಮ್ಮವ, ಇವ ನಮ್ಮವ, ಇವನಮ್ಮವನೆಂದೆನಿಸಿಯಾ ಎಂಬ ಬಸವಣ್ಣನವರ ವಚನದಂತೆ ಶನಿವಾರ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ನೂತನ ಮೇಯರ್ ಆಗಿ ಅವಿರೋಧವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾದ 7ನೇ ವಾರ್ಡ್‌ನ ವಿನಾಯಕ ಬಿ.ಹೆಚ್. ಅವರ ಮೇಲೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಹಾಗೂ ಬಿಜೆಪಿ ಎರಡೂ ಪಕ್ಷದ ನಾಯಕರು ಪ್ರೀತಿ ತೋರಿಸಿದರು. ನೂತನ ಮೇಯರ್ ಅವರನ್ನು ತಮ್ಮ ಬಳಿ ಕರೆದೊಯ್ದು ಎರಡೂ ಪಕ್ಷದ ಮುಖಂಡರು ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಬಿಡುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿದರು. ಒಂದು ಹಂತದಲ್ಲಿ ಮಹಾಪೌರನನ್ನು ಎಳೆದಾಡಿ ಕರೆದೊಯ್ದು ಇವರು ನಮ್ಮವರು ಇವರು ನಮ್ಮವರು ಎಂದು ಘೋಷಿಸಿದರು. ಶನಿವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ಈ ಪ್ರಸಂಗ ನೆರೆದಿದ್ದವರಿಗೆ ಮನರಂಜನೆ ನೀಡಿದ ದರೂ, ಮೇಯರ್ ಯಾವ ಪಕ್ಷದವರು ಎಂದು ಒಬ್ಬರನ್ನೊಬ್ಬರು ಕೇಳಿ ಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದರು. ಪಾಲಿಕೆ ಇತಿಹಾಸದಲ್ಲಿ ಇದೇ ಆದರೆ ಕಳೆದ ಎರಡು ಬಾರಿ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಎರಡೂ ಪಕ್ಷದವರೂ

**ಬಿಜೆಪಿಯದ್ದೇ ಗೆಲುವು**  
- ಸಂಸದ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ  
ವಿನಾಯಕ ಪೈಲ್ಯಾನ್ ಅವರನ್ನು ಕರೆತಂದದ್ದು ಬಿಜೆಪಿಯವರು. ಹೀಗಾಗಿ ಗೆಲುವು ಬಿಜೆಪಿಯದ್ದೇ ಎಂದು ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಹೇಳಿದರು. ಸೋಲುವುದು ಗೊತ್ತಾದಾಗ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನವರು ತಮ್ಮ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ನಾಮಪತ್ರ ವಾಪಾಸ್ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ಸೋತರೆ ತಮ್ಮ ಮುರ್ಬಾದ ಹೋಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಅವಿರೋಧ (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

**ಎಸ್ಪಿ ಮೀಸಲಾತಿ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಬಂದಿದ್ದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನವರು. ಈಗ ಅದರ ಪ್ರತಿಫಲವನ್ನೂ ಅವರೇ ಉಣ್ಣುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.**  
- ಎಸ್.ಎ. ರವೀಂದ್ರನಾಥ್, ಶಾಸಕ

ಗದ್ದುಗೆ ನಮ್ಮದೇ ಎಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಬೀಗಿತ್ತು. ಆದರೆ ಕಳೆದ ಎರಡು ಬಾರಿ ಸದಸ್ಯರನ್ನು ಸೆಳೆದು (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

### ಎನ್.ಹೆಚ್.ಎಂ. ಗುತ್ತಿಗೆ ನೌಕರರ ಸಂಭಾವನೆ ಶೇ.15ರಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಳ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮಾರ್ಚ್ 4 - ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಆರೋಗ್ಯ ಅಭಿಯಾನದ ಗುತ್ತಿಗೆ ನೌಕರರ ಸಂಭಾವನೆಯನ್ನು ಶೇ.15 ರಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಕುರಿತು ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿದೆ. ಏಪ್ರಿಲ್ 1 ರಿಂದ ಇದು ಅನ್ವಯವಾಗಲಿದೆ. ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಆರೋಗ್ಯ ಅಭಿಯಾನ ದಡಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವ ಗುತ್ತಿಗೆ ನೌಕರರಿಗೆ ವೇತನ ಹೆಚ್ಚಳ ಮಾಡುವ ಆಗ್ರಹ

ಬಂದಿತ್ತು. ಈ ವೇಳೆ, ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ವೈದ್ಯಕೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವ ಡಾ.ಕೆ. ಸುಧಾಕರ್ ಅವರು, ಸರ್ಕಾರದ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಸಿ ವೇತನ ಹೆಚ್ಚಳ ಮಾಡಲು ಕ್ರಮ ವಹಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಅಶ್ವಾಸ ನೀಡಿದ್ದರು. ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಸೇರ್ಪಡೆಯಾಗುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ 20 ಸಾವಿರ ರೂ. ಗಿಂತ ಕಡಿಮೆ ಸಂಭಾವನೆ ಇರುವ ನೌಕರರಿಗೆ ಶೇ.15 ರಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಳವಾಗಲಿದೆ. 5 ವರ್ಷಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಕಾಲ ನಿರಂತರವಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

### ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳಿಗೆ ಉತ್ತರ ಕೊಡುವ ಕಾಲ ದೂರವಿಲ್ಲ

#### ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಮೀಸಲಾತಿ ಘೋಷಣೆ ಸುಳ್ಳು ಭರವಸೆ



ಹರಿಹರ, ಮಾರ್ಚ್ 4 - ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಅವರು ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ 2ಡಿ ಮೀಸಲಾತಿ ಘೋಷಣೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು ಎಂದು ಸುಳ್ಳು ಭರವಸೆಯನ್ನು ಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮಾಜದವರು ಅವರಿಗೆ ಉತ್ತರ ಕೊಡುವ ಕಾಲ ದೂರವಿಲ್ಲ ಎಂದು ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಹೆಚ್. ಎಸ್. ಶಿವಶಂಕರ್ ಹೇಳಿದರು. ಮೀಸಲಾತಿಗಾಗಿ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಗುರುಪೀಠಾಧ್ಯಕ್ಷ ಶ್ರೀ ಜಯಮೃತ್ಯುಂಜಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಪ್ರೀಡಂ ಪಾರ್ಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಧರಣಿ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಸರ್ಕಾರ ಸ್ಪಂದಿಸುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂದು ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಕಚೇರಿಗೆ ಮನವಿ ಅರ್ಪಿಸಲು ಕರೆ ನೀಡಲಾಗಿತ್ತು. ಈ ಅನಿರೀಕ್ಷಿತ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಶಿಬಿರಿಯನ್ನು ಅವರಿಗೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ನಂತರ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಇದಕ್ಕೂ ಮುಂಚೆ ಸಮಾಜದವರು ಪಕ್ಷೀರಸ್ತಾಮಿ ಮಠದಿಂದ ಮೆರವಣಿಗೆ ಮೂಲಕ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಕಚೇರಿಗೆ ಬಂದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡರಾದ ಮಿಟ್ಟಕಟ್ಟಿ ಚಂದ್ರಪ್ಪ, ದೀಟಗಿರು ಶೇಖರಪ್ಪ, ಕೆರಿ ಪಾರ್ಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಧರಣಿ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ರೈತರ ಸಾಲ ಮನ್ನಾ, 3 ಸಾವಿರ ನಿರುದ್ಯೋಗ ಭತ್ಯೆ

### ಕೇಜ್ರಿವಾಲ್ ಭರವಸೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಆಮ್ ಆದ್ಮಿ ಪಾರ್ಟಿಯ ಚುನಾವಣಾ ರಣಕಪಳಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 4 - ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಆಮ್ ಆದ್ಮಿ ಪಾರ್ಟಿ ಸರ್ಕಾರ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬಂದರೆ ರೈತರ ಸಾಲ ಮನ್ನಾ ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಹಾಗೂ ಕೃಷಿ ಇಳುವರಿಗೆ ಕನಿಷ್ಠ ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಆಮ್ ಆದ್ಮಿ ಪಾರ್ಟಿ ನಾಯಕ ಹಾಗೂ ದೆಹಲಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಅರವಿಂದ್ ಕೇಜ್ರಿವಾಲ್ ಘೋಷಿಸಿದ್ದಾರೆ. ನಗರದ ಹೈಸ್ಕೂಲ್ ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ ಆಮ್ ಆದ್ಮಿ ಪಾರ್ಟಿ ವತಿಯಿಂದ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಬೃಹತ್ ಸಮಾವೇಶದಲ್ಲಿ ಅವರು ಈ ಘೋಷಣೆ ಮಾಡುವುದು ರೊಂದಿಗೆ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಗೆ ರಣಕಪಳಿ ಮೊಳಗಿಸಿದರು. ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಶಿಕ್ಷಣ ಹಾಗೂ ಉದ್ಯೋಗದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಉದ್ಯೋಗ ಸಿಗುವವರೆಗೂ ತಿಂಗಳಿಗೆ 3 ಸಾವಿರ ರೂ.ಗಳ ನಿರುದ್ಯೋಗ ಭತ್ಯೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಕೇಜ್ರಿವಾಲ್ ಘೋಷಿಸಿದರು.

ದೆಹಲಿಯ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಉಚಿತ ವಿದ್ಯುತ್ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ದೆಹಲಿಯಂತೆ ಭವ್ಯ ವಾದ ಶಾಲೆ ಹಾಗೂ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದರು. ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರದ ನಂತರ ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ರೈತರು ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ರೈತರ ಸಾಲ ಮನ್ನಾ ಮಾಡಿ, ಕನಿಷ್ಠ ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆ ಕೊಡುವ ಜೊತೆಗೆ ರೈತರನ್ನು ಎಲ್ಲ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಂದ ಮುಕ್ತಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಕೇಜ್ರಿವಾಲ್ ಹೇಳಿದರು. ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಕಟ್ಟಾ ಪ್ರಾಮಾಣಿಕ ಸರ್ಕಾರ ಬೇಕೆಂದ. ಒಮ್ಮೆ ಆಮ್ ಆದ್ಮಿ ಪಾರ್ಟಿಗೆ ಅವಕಾಶ ಕೊಡಿ. ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದಿದ್ದರೆ ಮತ್ತೆಂದೂ ಮತ ಕೇಳುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದವರು ತಿಳಿಸಿದರು. ಪಂಜಾಬ್ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಭಗವಂತ್ ಮಾನ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಹೊಸ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪಿಂಚಣಿ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರಿಂದ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



### ಕೇಜ್ರಿವಾಲ್ ಕಿಡಿಸುಡಿ

ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರಿಗೆ ಶಾಲೆ ಹಾಗೂ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸುವುದೇ ಗೊತ್ತಿಲ್ಲ. ಗುಜರಾತ್‌ನಲ್ಲಿ 30 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರ ಇದೆ. ಅಲ್ಲಿ ಒಳ್ಳೆಯ ಶಾಲೆ ಹಾಗೂ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಿಲ್ಲ. ಪಂಜಾಬ್‌ನಲ್ಲಿ ಆಮ್ ಆದ್ಮಿ ಪಾರ್ಟಿಯ ಸಚಿವ ಹಾಗೂ ಶಾಸಕರೊಬ್ಬರು ತಪ್ಪು ಮಾಡಿದಾಗ ನಮ್ಮ ಸರ್ಕಾರವೇ ಜೈಲಿಗೆ ಕಳಿಸಿದೆ. ನಾವು ಯಾರನ್ನೂ ಬಿಡುವುದಿಲ್ಲ. ನನ್ನ ಮಗನೇ ಬ್ರಹ್ಮಚಾರಿ ಮಾಡಿದರೂ ಕ್ಷಮಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಕರ್ನಾಟಕದ ಜನತೆ ಒಳ್ಳೆಯವರು, ದೇಶಭಕ್ತರು, ಶ್ರಮಿಕರು. ಆದರೆ, ಇಲ್ಲಿನ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು ಬ್ರಹ್ಮಚಾರಿಗಳಿದ್ದಾರೆ. ಇವರಿಂದ ದೇಶ-ವಿವಿಧಗಳಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕಕ್ಕೆ ಕಟ್ಟಿ ಹೆಸರು ಬರುತ್ತಿದೆ. ಬಿಜೆಪಿಗೆ ಅಧಿಕಾರ ನೀಡಿದರೆ ಬ್ರಹ್ಮಚಾರಿ ನಿವಾರಣೆ ಮಾಡುವುದಾಗಿ ಕಳೆದ ವಾರ ಇಲ್ಲಿಗೆ ಬಂದಿದ್ದ ಬಿಜೆಪಿ ನಾಯಕ ಹಾಗೂ ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವ ಅಮಿತ್ ಷಾ ಅವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ, ಕಳೆದ ಐದು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಅವರದೇ ಸರ್ಕಾರ ಇದೆ. ಏನು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ? ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಈಶ್ವರನ ರಾಜ್ಯಗಳಿಗೆ ನಡೆದ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಆಮ್ ಆದ್ಮಿ ಪಾರ್ಟಿ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿರಲಿಲ್ಲ. ಆದರೂ, ಅಲ್ಲಿನ ಫಲಿತಾಂಶದ ನಂತರ ಮಾತನಾಡುವಾಗ ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರು ಆಮ್ ಆದ್ಮಿ ಪಾರ್ಟಿ ಟೀಕಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇದು ನಮ್ಮ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಧಾನಿ ಇರುವ ಹೊಟ್ಟೆ ಉರಿ ತೋರಿಸುತ್ತದೆ. ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ಉಚಿತ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ನೀಡಿದರೂ ಹೆಚ್ಚು ಬಜೆಟ್ ಮಂಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇದಕ್ಕೆ ಪ್ರಜ್ಞಾಚಾರ ಇಲ್ಲದಿರುವುದೇ ಕಾರಣ. ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಉಚಿತ ಸೇವೆಗಳು ಇರಬೇಕೆಂದೇ ಇದ್ದರೂ, 3 ಲಕ್ಷ ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ಸಾಲ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

### ಎಮ್ಮೆ ಕದ್ದವರು ಯಾರು?

ಹಳ್ಳಿಯೊಂದರಲ್ಲಿ ಎಮ್ಮೆಗಳ ಕಳ್ಳತನವಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ಕಳ್ಳರ ಪತ್ತೆ ಮಾಡಲಾಗದೆ ಬೇಸತ್ತು ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು, ಸಾಧು ಒಬ್ಬರ ಬಳಿ ಹೋಗಿ ಸಮಸ್ಯೆಗೆ ಪರಿಹಾರ ಕೇಳಿದರು. ಚಾದರ್ ಒಂದನ್ನು ಕೊಟ್ಟು ಸಾಧು, ಇದನ್ನು ನಾಲ್ಕು ಜನ ಹಿಡಿದುಕೊಳ್ಳಿ, ಗ್ರಾಮಸ್ಥರಲ್ಲ ಚಾದರ್ ಕೆಳಗೆ ನಡೆದು ಬರಲಿ. ಕಳ್ಳ ಇದರ ಕೆಳಗೆ ಬಂದರೆ ಸತ್ತು ಹೋಗುತ್ತಾನೆ ಎಂದರು. ಅದರಂತೆ ನಾಲ್ವರು ಚಾದರ್ ಹಿಡಿದರು. ಉಳಿದ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರಲ್ಲ ಸರದಿಯಲ್ಲಿ ಚಾದರ್ ಕೆಳಗೆ ಸಾಗಿದರು. ಆದರೆ, ಯಾರೊಬ್ಬರೂ ಸಾಯಲಿಲ್ಲ. ಹಠಾತ್ತರಾದ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಮತ್ತೆ ಸಾಧು ಬಳಿ ಹೋಗಿ ನಡೆದ ವಿಷಯ ತಿಳಿಸಿದರು. ಆಗ ಸಾಧು, ಕಳ್ಳತನ ಮಾಡಿದವರೇ ಚಾದರ್ ಹಿಡಿದಿದ್ದರು! ಕಳ್ಳರು ಸಾಯಲು ಹೇಗೆ ಸಾಧ್ಯ? ಎಂದರು. ಈ ಕಥೆ ಹೇಳಿದ ಪಂಜಾಬ್ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಭಗವಂತ್ ಮಾನ್, ಈ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

### ಸಿಸೋಡಿಯಾಗೆ ಸಮರ್ಥನೆ, ಮಾಡಾಳ್‌ಗೆ ಖಂಡನೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 4 - ಅಬಕಾಂ ಬ್ರಹ್ಮಚಾರಿ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಸಿಲುಕಿ ಬಂಧಿತ ರಾಗಿರುವ ದೆಹಲಿಯ ಮಾಜಿ ಉಪ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಹಾಗೂ ಎ.ಎ.ಪಿ. ನಾಯಕ ಮನೀಶ್ ಸಿಸೋಡಿಯ ಅವರನ್ನು ಪಕ್ಷದ ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಸಮರ್ಥಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಯಿತು. ಸಿಸೋಡಿಯಾ ಉತ್ತಮ ಶಾಲೆಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಿದ್ದಾರೆ, ಉತ್ತಮ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇದನ್ನು ಸಹಿಸದೇ ಅವರನ್ನು ಜೈಲಿಗೆ ಹಾಕಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ನಾಯಕರು ಹೇಳಿದರು. ದೆಹಲಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಅರವಿಂದ್ ಕೇಜ್ರಿವಾಲ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಸಿಸೋಡಿಯಾ ವಿರುದ್ಧ ನೂರಾರು ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ಬ್ರಹ್ಮಚಾರಿ ಆರೋಪ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಆದರೆ, ಅವರ ಮನೆ ಮೇಲೆ ದಾಳಿ ಮಾಡಿದಾಗ ಸಿಕ್ಕಿದ್ದು 10 ಸಾವಿರ ರೂ. ಮಾತ್ರ ಎಂದರು. ಆಮ್ ಆದ್ಮಿ ಪಾರ್ಟಿ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಕ್ಷ ಪೃಥ್ವಿ ರೆಡ್ಡಿ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಕನ್ನಡದ ಉಳಿವಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡೋಣ

### 12ನೇ ಜಿಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಸಮ್ಮೇಳನದಲ್ಲಿ ಪಾಂಡೋಮಟ್ಟಿ ಶ್ರೀ ಕರೆ



ಚನ್ನೈ, ಮಾರ್ಚ್ 4 - ಕನ್ನಡಿಗರು ಸ್ವಾಭಿಮಾನಿಗಳಾಗಬೇಕು. ಕೇವಲ ಘೋಷಣೆಯಿಂದ ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆ ಉಳಿಯಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಆಚಿಂಕೆಯಿಂದ ಮಾತ್ರ ಸಾಧ್ಯ ಎಂದು ಪಾಂಡೋಮಟ್ಟಿ ವಿರಕ್ತಮಠದ ಡಾ. ಗುರುಬಸವ ಮಹಾಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹೇಳಿದರು. ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹರನಕಲ್-ಕೆಂಗಾಪುರ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ರಾಮಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಮಠದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ವತಿಯಿಂದ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದ 12ನೇ ಜಿಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಸಮ್ಮೇಳನ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಅವರು ಮಾಡಿದರು. ನಗರ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಬರವಣಿಗೆಯ ಮೂಲಕ ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆ ಬೇವಂತವಾಗಿದ್ದರೆ, ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡುವ ಮೂಲಕ ಬೇವಂತವಾಗಿದೆ. ಭಾಷಾ ಸಾಹಿತ್ಯದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀಮಂತಿಕೆ ಆಡಗಿದೆ, ಪ್ರಪಂಚದಲ್ಲಿಯೇ ಅತ್ಯಂತ ಶ್ರೀಮಂತಿಕೆ

ವಿಜೃಂಭಣೆಯಿಂದ ಜರುಗಿದ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಸಮ್ಮೇಳನದ ಸರ್ವಾಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿರುವ ಯುಗಧರ್ಮ ರಾಮಣ್ಣ ಅವರ ಮೆರವಣಿಗೆ ಆಕರ್ಷಣೀಯ. ಕನ್ನಡಮಯವಾಗಿತ್ತು. ಜಾನಪದ ಕಲಾತಂಡಗಳಾದ ದೊಳುಕುಣಿತ, ಹಗಲು ವೇಷ, ನಂದಿಕೋಲು ನೃತ್ಯದ ಮೂಲಕ ಗ್ರಾಮದ ವಿವಿಧ ಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಬೆಳ್ಳಿ ರಥದಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಮೆರವಣಿಗೆ ಸಾಗಿ ಬಂದಾಗ ಸರ್ವರೂ ಸ್ವಾಗತ ಕೋರಿದರು. ಕನ್ನಡ ಹಾಗೂ ಭುವನೇಶ್ವರಿ ತಾಯಿಗೆ ಜೈಕಾರ ಕೂಗಿದರು. ಕನ್ನಡ ಬಾವುಟ ಹಾಗೂ ತಾಲುಗಳು ರಾರಾಜಿಸಿದವು. ಪುಸ್ತಕ ಹಾಗೂ ಖಾದಿ ಬಟ್ಟೆಗಳ ಪ್ರದರ್ಶನ ಮಳಿಗೆಗಳನ್ನು ತೆರೆಯಲಾಗಿತ್ತು.

ಹೊಂದಿರುವ ಭಾಷೆ ಕನ್ನಡ. ಕನ್ನಡದಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಕರಣ, ಅಲಂಕಾರ, ಸಂಧಿಗಳಿದ್ದು ಅವುಗಳನ್ನು ಅರಿಯುವುದು ಅವಶ್ಯಕವಾಗಿದೆ. ಶಾಲೆಯಿಂದ ಮಾತ್ರ ಭಾಷೆ ಉಳಿಸಲು ಸಾಧ್ಯ. ಆದ್ದರಿಂದ, ಶಾಲಾ ಹಂತದಲ್ಲಿಯೇ ಭಾಷೆ ತಿಳಿಸದಿದ್ದರೆ, ಅದನ್ನು ಕೊಂಡೆ ಎಂದರು. ಭಾಷೆಯ ಅಳಿವು ಹಾಗೂ ಉಳಿವಿಗಾಗಿ ಸರ್ಕಾರದಲ್ಲಿ ಇಚ್ಛಾಶಕ್ತಿಯ ಕೊರತೆ ಇದೆ. ಹಿಂದಿನ ಸಮ್ಮೇಳನದ ನಿರ್ಣಯಗಳ ಜಾರಿಯಿಂದ ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆಯನ್ನು ಬಾನ್ವತ್ತಕ್ಕೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗಲು ಸಾಧ್ಯ. ಪಂಪರಿಂದ ಹಂಪನಾರ ತನಕ ಎಲ್ಲರ ಸಾಹಿತ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತೇವೆ. ಆದರೆ, ಕನ್ನಡದಲ್ಲಿ ತರ್ಗಡೆಯಾಗಲು ಕಷ್ಟ ಪಡುತ್ತಿರುವುದು ಬೇಸರದ ಸಂಗತಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಒಂದನೇ ತರಗತಿಯನ್ನು ಐದು ಬಾರಿ ಅನುತ್ತೀರ್ಣರಾಗಿ, ಕೇವಲ ಉಟಕ್ಕಾಗಿ ಮತ್ತೊಬ್ಬರ ಮನೆಯಲ್ಲಿ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## 11ಕ್ಕೆ ಹರಿಹರಕ್ಕೆ ಪ್ರಜಾಧ್ವನಿ

### ಹರಿಹರ, ಮಾರ್ಚ್ 4 - ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯನವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಪ್ರಜಾಧ್ವನಿ ಯಾತ್ರೆ ನಗರಕ್ಕೆ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 11 ರಂದು ಆಗಮಿಸಲಿದೆ ಎಂದು ಶಾಸಕ ಎಸ್. ರಾಮಪ್ಪ ಹೇಳಿದರು.



ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ನಡೆದ ಪತ್ರಿಕಾ ಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಆಡಳಿತ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರ ಬಡವರಿಗೆ, ಶೋಷಿತರಿಗೆ, ದಲಿತರಿಗೆ, ಅಸ್ಪೃಶ್ಯರಿಗೆ ಉಪಯೋಗ ಆಗುವಂತಹ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ತಮಗೆ ಅನುಕೂಲ ಆಗುವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಆಡಳಿತವನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಾ ವ್ಯಾಪಕವಾಗಿ ಬ್ರಹ್ಮಚಾರಿ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ರಾಮಪ್ಪ ಆರೋಪಿಸಿದರು. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸಲಿರುವ ಪ್ರಜಾಧ್ವನಿ ಯಾತ್ರೆ ದಿನಾಂಕ 11 ರಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3 ಗಂಟೆಗೆ ಬೈಕಾಕ್ ರಸ್ತೆಯ ಮೂಲಕ ಆಗಮಿಸಲಿದೆ. ಬೃಹತ್ ಬೈಕ್ ರ್ಯಾಲಿ ಮೂಲಕ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಮಾಡಾಳ್ ರಾಜೀನಾಮೆಗೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಒತ್ತಾಯ : ಸಿಎಂ ನಕಾರ

ಚಿತ್ರದುರ್ಗ, ಮಾರ್ಚ್ 4 - ಶಾಸಕ ಮಾಡಾಳ್ ವಿರೂಪಾಕ್ಷಪ್ಪ ಅವರ ಪುತ್ರ ಪ್ರಶಾಂತ್ ಲಂಚ ಪ್ರಕರಣದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ರಾಜೀನಾಮೆ ನೀಡಬೇಕೆಂದು ಪ್ರತಿಪಕ್ಷ ಒತ್ತಾಯಿಸುತ್ತಿರುವುದನ್ನು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ತಳ್ಳಿ ಹಾಕಿದ್ದಾರೆ. ರಾಜೀನಾಮೆಗೆ ಆಗ್ರಹಿಸಿರುವ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರನ್ನು ತರಾಟೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ, ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ವಿರುದ್ಧ 59 ಬ್ರಹ್ಮಚಾರಿ ಪ್ರಕರಣಗಳಿದ್ದವು. ಲೋಕಾಯುಕ್ತ ಸಂಸ್ಥೆಯನ್ನು ಅವರು ದುರ್ಬಲಗೊಳಿಸಿದ ಕಾರಣಕ್ಕಾಗಿ ಇವುಗಳ ತನಿಖೆ ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿಲ್ಲ ಎಂದರು. ಪತ್ರಕರ್ತರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ತಮ್ಮ ಸರ್ಕಾರ ಲೋಕಾಯುಕ್ತಕ್ಕೆ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ನೀಡಿದೆ. ಅದು ನಿಷ್ಪಕ್ಷಪಾತ ತನಿಖೆ ನಡೆಸುತ್ತಿದೆ ಎಂದರು. ಪ್ರತಿಪಕ್ಷಗಳಿಗೆ ರಾಜೀನಾಮೆ ಕೇಳುವುದನ್ನು ಬಿಟ್ಟರೆ ಬೇರೆ ಕೆಲಸ ಇಲ್ಲ. ಸಚಿವರೊಬ್ಬರ ಮನೆಯಲ್ಲಿ 2 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಸಿಕ್ಕಾಗ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ರಾಜೀನಾಮೆ ಕೊಟ್ಟಿದ್ದರೇ? ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಬಲಿಷ್ಠ ಲೋಕಾಯುಕ್ತ ಇದ್ದಿದ್ದರೆ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ರಾಜಕೀಯ ಪಕ್ಷಗಳಿಂದ ವಿಶ್ವಕರ್ಮ ಸಮುದಾಯದ ಕಡೆಗಣನೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 4 - ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ರಾಜಕೀಯ ಪಕ್ಷಗಳು ವಿಶ್ವಕರ್ಮ ಸಮುದಾಯವನ್ನು ಕಡೆಗಣಿಸಿದ್ದು, ಸರ್ಕಾರಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳಿಂದ ವಂಚಿತವಾಗಿದೆ. ಮುಂಬರುವ ಚುನಾವಣೆಗಳಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಸಮುದಾಯದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಶ್ರಮಿಸುವ ಪಕ್ಷವನ್ನು ಬೆಂಬಲಿಸುವುದಾಗಿ ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ ಅರಕಲಗೋಡು ತಾಲ್ಲೂಕು ಅರಮಾನಹಳ್ಳಿ ವಿಶ್ವಬ್ರಾಹ್ಮಣ ಸಂಸ್ಥಾನದ ಶ್ರೀ ವಿಭೂಷಿತ ಶಿವಮುಖಾರ್ಥ ಮಹಾಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹೇಳಿದರು. ನಗರದ ಜಯನಗರ ಶ್ರೀ ಸಾಯಿಬಾಬಾ ಸಭಾ ಭವನದಲ್ಲಿ ಅಖಿಲ ಭಾರತ ವಿಶ್ವಕರ್ಮ ಪರಿಷತ್ (ನವದೆಹಲಿ), ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕ

ವಿಶ್ವಬ್ರಾಹ್ಮಣ ಸಂಸ್ಥಾನ ಮಠದ ಶ್ರೀ ವಿಭೂಷಿತ ಶಿವಮುಖಾರ್ಥ ಮಹಾಸ್ವಾಮೀಜಿ ವ್ಯಾಕುಲತೆ



ಪದಗ್ರಹಣೆ, ವಿಶ್ವಕರ್ಮ ಜನ ಜಾಗೃತಿ ಸಮ್ಮೇಳನ ಹಾಗೂ ರಕ್ತದಾನ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಆರೋಗ್ಯ ತಪಾಸಣಾ ಶಿಬಿರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ವಿಶ್ವಕರ್ಮ ಮಠಗಳಿಗೂ ಸಹ ಸರ್ಕಾರ ಯಾವುದೇ ಅನುದಾನ ಕೊಡ ನೀಡಿರುವುದಿಲ್ಲ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಮಠಗಳನ್ನು ವೀರಶೈವ ಸಮಾಜ ಹೊಂದಿದ್ದು, ನಂತರದಲ್ಲಿ ಅತಿಹೆಚ್ಚು ಮಠಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಎರಡನೆಯ ವಿಶ್ವಕರ್ಮ ಸಮಾಜವಾಗಿದೆ. ಶೈಕ್ಷಣಿಕವಾಗಿ ಯಾವುದೇ ಪ್ರಗತಿಯನ್ನು ಸಾಧಿಸಿಲ್ಲ. ಇದಕ್ಕೆ ಕಾರಣ ಸರ್ಕಾರಗಳು ಗಮನಹರಿಸಿ ದಿರುವುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಸಮುದಾಯದ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

# ಆಧುನಿಕ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದಿಂದ ಮೂಲ ಕಸುಬಿಗೆ ಕೊಡಲಿ

## ಜಗಳೂರು : ಮಡಿವಾಳ ಮಾಚಿದೇವ ಜಯಂತೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಬಸವ ಮಾಚಿದೇವ ಸ್ವಾಮೀಜಿ



ಜಗಳೂರು, ಮಾ. 4- ಆಧುನಿಕ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದಿಂದ ಮೂಲ ಕಸುಬು ಕ್ರಮೇಣ ನಶಿಸುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಮಡಿವಾಳ ಮಾಚಿದೇವ ಮಹಾಸಂಸ್ಥಾನ ಮಠದ ಶ್ರೀ ಬಸವ ಮಾಚಿದೇವ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಪಟ್ಟಣದ ಹೊರ ವಲಯದ ಬಳಿ ವಿನಾಯಕ ಲೇ ಔಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಮಡಿವಾಳ ಮಾಚಿದೇವ ಜಯಂತೋತ್ಸವ ಹಾಗೂ ಸಮುದಾಯ ಭವನ ಶಂಕುಸ್ಥಾಪನೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ದಿವ್ಯ ಸ್ವಾದ್ಯ ವಟು ಅವರು ಅಶೀರ್ವಚನ ನೀಡಿದರು.

ಮಡಿವಾಳ ಸಮಾಜ ಸ್ವಾಭಿಮಾನಿಗಳಾಗಿ ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಮಾಣಿಕ ಕಾರ್ಯಕರ್ತ ಸೇವೆಯನ್ನುತ್ತಿದ್ದು, ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಅಳವಡಿಕೆಗೆ ಮುಂದಾಗಬೇಕು. ಮಕ್ಕಳ ಶಿಕ್ಷಣಕ್ಕೆ ಒತ್ತು

ನೀಡಿ ಭವಿಷ್ಯ ರೂಪಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು.

ಜಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಸುಸಂಸ್ಕೃತ ರಾಜಕಾರಣಿಗಳು ತಳಸಮುದಾಯಗಳ ದಾರ್ಶನಿಕರ ಜಯಂತಿಗಳಲ್ಲಿ ಪಕ್ಕಾತೀತವಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಔದಾರ್ಯತೆ ಮೈಗೂಡಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದು, ಸುಸಂಸ್ಕೃತ ರಾಜಕಾರಣಿಗಳ ಸ್ವದನೆಯಿಂದ ನಮಗೆ ಮಡಿವಾಳ ಸಮಾಜದ ಶಾಸಕರಿಲ್ಲ ಎಂಬ ಭಾವನೆಯೇ ಬರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಸ್ವಾಮಿಗಳು ಮುಚ್ಚಿ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಶಾಸಕ ಎಸ್.ವಿ. ರಾಮಚಂದ್ರ ಮಾತನಾಡಿ, ಮಡಿವಾಳ ಸಮುದಾಯಕ್ಕೆ ನೀಡಿದ ಭರವಸೆಯಂತೆ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ ಒದಗಿಸಿರುತ್ತೇವೆ. ಹೆದ್ದಾರಿ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿನ ಸುಸಂಸ್ಕೃತ ಸಮುದಾಯ ಭವನ ಬಿಟ್ಟರೆ

ಮಾದರಿಯಾಗಲಿದೆ. 50 ಲಕ್ಷ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಸುಸಂಸ್ಕೃತ ಸಮುದಾಯ ಭವನ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಶೀಘ್ರ ಭೂಮಿ ಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಭರವಸೆ ನೀಡಿದರು.

ಮಡಿವಾಳ ಮಾಚಿದೇವ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರಾಜು ಎಂ. ತಲ್ಲೂರು ಮಾತನಾಡಿ, ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಚಿಕ್ಕ ಸಮುದಾಯವನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ದೇವರಾಜ್ ಅರಸ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮದಿಂದ ಮಡಿವಾಳ ಮಾಚಿದೇವ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿದೆ. ಕಳೆದ ಮೂರು ತಿಂಗಳ ಹಿಂದೆ ನಿಗಮ ಮಂಡಳಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಆಯ್ಕೆಯ ನಂತರ ಶ್ರೀಕೃಷ್ಣ, ನೇರ ಸ್ವಯಂ ಉದ್ಯೋಗ, ಗಂಗಾಕಲ್ಯಾಣ ಯೋಜನೆಗಳಡಿ ಸಾಲ ಸೌಲಭ್ಯಗಳಿಗೆ ಅವಕಾಶವಿದ್ದು, ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿ,

ಸದುಪಯೋಗಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದರು.

ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಹೆಚ್.ಪಿ. ರಾಜೇಶ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಸ್ವಾಭಿಮಾನದಿಂದ ಕಾರ್ಯ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಮಡಿವಾಳ ಸಮಾಜ ಮಕ್ಕಳ ಶಿಕ್ಷಣಕ್ಕೆ ಒತ್ತು ನೀಡಿ ಭವಿಷ್ಯ ರೂಪಿಸಬೇಕು. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಮುಂದಿನ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಮಡಿವಾಳ ಸಮಾಜದಿಂದ ಶಾಸಕರು ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿ ಬರಲಿ ಎಂದು ಶುಭ ಹಾರೈಸಿದರು.

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡ ಚಿಕ್ಕಮ್ಹಣ್ಣ ಹೆಚ್.ದೇವೇಂದ್ರಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, 12 ನೇ ಶತಮಾನದಲ್ಲಿನ ಬಸವಣ್ಣನವರ ಅನುಭವ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಮಾಚಿದೇವರ ಕಾರ್ಯ ಯೋಗಿಯಾಗಿ ನಡೆಸಿದ ಸಾಮಾಜಿಕ ಕ್ರಾಂತಿ ಇಂದಿಗೂ ಅನಿರೀತಿಯೇ. ಮಡಿವಾಳ ಮಾಚಿದೇವರ ಆದರ್ಶಗಳು ಮಾದರಿಯಾಗಿ ಎಂದರು.

ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಕೆ.ಪಿ.ಎಸ್. ಎಸ್. ಘಟಕದ ಕೆ.ಪಿ. ಪಾಲಯ್ಯ, ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಅಧ್ಯಕ್ಷ ತಿಮ್ಮಕ್ಕ ರಾಮಪ್ಪ, ಪ.ಪಂ. ಸದಸ್ಯ ಮಂಜುಮ್ಮ ಮಡಿವಾಳ ಮಾಚಿದೇವ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ.ಸಿ.ರೇವಣಸಿದ್ದಪ್ಪ, ಜಿಲ್ಲೆಯ ವಿವಿಧ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳ ಸಮಾಜದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಎಂ.ಎನ್. ಬಸವರಾಜಪ್ಪ, ಮಹಾಂತೇಶ್, ರವಿ ದೊಡ್ಡೇರಿ, ಭೀಮಣ್ಣ, ರಮೇಶ್, ಶಿಕ್ಷಕ ನಾಗರಾಜ್, ಹರೀಶ್ ಮುಂತಾದವರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

# ಕನ್ನಡದ ಉಳಿವಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡೋಣ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ದುಡಿದರು. ಕನ್ನಡವನ್ನು ಸಾಹಿತ್ಯಕ್ಕೆ ಅಪಾರ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡಿರುವ ಯುಗಧರ್ಮ ರಾಮಣ್ಣನವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಸಮ್ಮೇಳನ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವುದು ಹರ್ಷ ಉಂಟು ಮಾಡಿದೆ ಎಂದರು.

ಕೇಂದ್ರ ಪರಿಹಾರ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ.ಬಸವರಾಜ್ ನಾಯ್ಕ ಮಾತನಾಡಿ, ಪ್ರಸ್ತುತ ದಿನ ಮಾನಗಳಲ್ಲಿ ಬೆಳಗಾವಿಯಂತಹ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡ ಗಟ್ಟಿಯಾಗಿ ಮಾತನಾಡುವ ವಾತಾವರಣ ಇಲ್ಲ ದಂತಾಗಿದೆ. ಹಿಂಬಾಗಿಲಿನಿಂದ ಕನ್ನಡ ನಾಡು-ನುಡಿ ಕುಗ್ಗಿಸುವ ಪ್ರಯತ್ನ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಇಂಗ್ಲಿಷ್ ಶಾಲೆ ವ್ಯಾಪಾರದಿಂದ ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮ ಶಾಲೆಗಳು ಅಳಿವಿನಂಚಿಗೆ ತಲುಪುತ್ತಿವೆ ಎಂದರು.

ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಮಹಿಮಾ ಚೆ.ಪಟೇಲ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಭಾಷೆ ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಆಲೋಚನೆ ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ, ಹಾಗಾಗಿ, ನಮ್ಮ ಆಲೋಚನೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಷೆ ಅಡಗಿದೆ. ಭಾಷೆಯನ್ನು ಪ್ರೀತಿ, ವಿಶ್ವಾಸ, ಸಹಕಾರ, ಸಂತೋಷದಿಂದ ಉಚ್ಚರಿಸಿದರೆ ಮಾತ್ರ ಅದರ ಉಳಿವು ಸಾಧ್ಯ. ದಿನಪತ್ರಿಕೆಗಳು ಸಾಹಿತ್ಯಿಕವಾಗಿ ಮನಸ್ಸನ್ನು ಪ್ರೇರೇಪಿಸಲಾಗುವ ಸುದ್ದಿ ಹಾಗೂ ಪದ ಬಳಕೆಗಳನ್ನು ಮುಖಪುಟದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚು ಮುದ್ರಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.

ರಾಜ್ಯದ ಯಾವುದೇ ಸಂಘದ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ಟಿ.ಸಿದ್ದಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ಜನರಿಗೆ ಸಾಹಿತ್ಯದ ಮೇಲೆ ಆಸಕ್ತಿ ಕಡಿಮೆಯಾಗಿದೆ. ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಓದಿದಾಗ ಮಾತ್ರ ಭಾಷೆ ಉಳಿಯಲಿದೆ ಎಂದ ಅವರ, ಸಾಹಿತ್ಯ ಸಮ್ಮೇಳನದ ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಮುಂದಿನ ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಮಾಯಕೊಂಡ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಮಾಡಲು ತಯಾರಿ ನಡೆಸಿದ್ದು, ಟಿಕೆಟ್ ಸಿಕ್ಕರೆ ತಮ್ಮ ಮಗನನ್ನು ಕಣಕ್ಕಿಳಿಸಲು ನಿರ್ಧರಿಸಿರುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿ ಮತ ನೀಡುವಂತೆ ಕೋರಿಸಿದರು.

ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಜಿಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ವಾಮದೇವಪ್ಪ, ಕಡಿಮೆ ಅಂಶದಲ್ಲಿ 4 ತಾಲ್ಲೂಕು ಸಾಹಿತ್ಯ ಸಮ್ಮೇಳನ ಮತ್ತು 2 ಜಿಲ್ಲಾ ಸಾಹಿತ್ಯ

ಸಮ್ಮೇಳನಗಳನ್ನು ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ನಡೆಸಲಾಗಿದೆ.

ಪ್ರಸಕ್ತ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಮೂರನೇ ವಿಶ್ವ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಸಮ್ಮೇಳನ ಆಯೋಜಿಸಲು ಆಯ್ಕೆಯಾದಲ್ಲಿ ಅನುದಾನ ಮೀಸಲಿರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಜಿಲ್ಲಾ ಹಂತದ ಘಟನಾಘಟಿ ನಾಯಕರ ನೆರವು ಪಡೆದು ಸಮ್ಮೇಳನ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದರು.

ಈ ವೇಳೆ ಹರನಹಳ್ಳಿ-ಕಿಂಗಾಪುರ ಮಠದ ರಾಮಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಮಹಾಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹಾಗೂ ಸಿಗಿರೆಯ ಯುವ ಪ್ರತಿಭೆ ಕುಮಾರಿ ಶುಭಶ್ರೀ ಮಾತನಾಡಿದರು, ನಿಹಿತಪ್ರಾಣ ಸಮ್ಮೇಳನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಸುಬೀಲಾದೇವಿ ಆರ್.ಎನ್.ಕನ್ನಡ ದ್ವಜ ಹಸ್ತಾಂತರಿಸಿದರು.

ಸಮ್ಮೇಳನದಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರ ಕ.ಸಾ.ಪ ಸಂಘಟನಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಜಿ.ಬಿ.ರವಿ, ಶ್ರೀ ರಾಮಲಿಂಗೇಶ್ವರ ವಿಧ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಹೆಚ್.ಆರ್. ವಿಜಯ ಕುಮಾರ್, ಶರಣ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ವಿ ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ, ಚುಟುಕು ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ರಾಜಶೇಖರ ಗುಂಡಕ್ಕಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಸರ್ಕಾರಿ ನಿವೃತ್ತ ನೌಕರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎ.ಆರ್. ಉಜ್ಜನಪ್ಪ, ಯುವ ಮುಖಂಡ ಜಿ.ಎಸ್. ಶ್ಯಾಮ್, ವಿಧ್ಯಾರ್ಥಿ-ಯುವಜನರು, ಕನ್ನಡಾಭಿಮಾನಿಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ಚಿನ್ನಿಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಲ್.ಜಿ. ಮಧುಕುಮಾರ್ ಸಮ್ಮೇಳನಾಧ್ಯಕ್ಷರ ಪರಿಚಯ ಮಾಡಿಕೊಟ್ಟರು.

**ಸಮ್ಮೇಳನದಲ್ಲಿ ಕೃತಿಗಳ ಲೋಕಾರ್ಪಣೆ :**

ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಸಮ್ಮೇಳನಗಳಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡ ಕೃತಿಗಳ ಲೋಕಾರ್ಪಣೆ ಮಾಡುವ ಪರಂಪರೆಗೆ ತಕ್ಕನಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ 12 ನೇ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಸಮ್ಮೇಳನದಲ್ಲಿ ಎರಡು ಕೃತಿಗಳನ್ನು ಲೋಕಾರ್ಪಣೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು.

ಲೇಖಕಿ ಚಿಗಟೇರಿಯ ಡಾ.ಎ.ಶಿವನಗೌಡ ಕಡುಗೇರಿ ಅವರ ಪರಿಪೂರ್ಣ ನಾರಪ್ಪ ಎಂಬ ನಾಟಕ ಹಾಗೂ ನಿಬ್ಬೆರಗು (ವೈಜ್ಞಾನಿಕ ಲೇಖನಗಳು) ಎಂಬ ಕೃತಿಗಳನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು.

# ರೈತರ ಸಾಲ ಮನ್ನಾ, 3 ಸಾವಿರ ನಿರುದ್ಯೋಗ ಭತ್ಯೆ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಹಣ ಪಡೆದು ಷೇರು ಪೇಟೆಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಈ ಹಣ ಅಂದಾಜು ಹಾಗೂ ಅಂದಾಜುಗಳಂತೆ ಪಾಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ನಿವೃತ್ತಿಯ ವೇಳೆಗೆ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಹಣ ಸಿಗದೇ ಇರಬಹುದು ಎಂದು ಕಳವಳ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಇದಕ್ಕಾಗಿಯೇ ಪಂಜಾಬ್ ಸರ್ಕಾರ ಹಳೆ ಪಿಂಚಣಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಜಾರಿಗೆ ತರುತ್ತಿದೆ. ನೂತನ ಪಿಂಚಣಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಹೂಡಿಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿರುವ ಪಂಜಾಬ್‌ನ 18 ಸಾವಿರ ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳನ್ನು ವಾಪಸ್ ಪಡೆಯಲು ಹೋರಾಟ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು ಎಂದರು.

ಆಮ್ ಆದ್ಮಿಪಾರ್ಟಿ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಕ್ಷ ಪೈಲಿ ರೆಡ್ಡಿ ಮಾತನಾಡಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್, ಬಿಜೆಪಿ ಹಾಗೂ ಜೆಡಿಎಸ್‌ಗಳ ಹೆಸರು ಬೇರೆ ಆದರೂ ವರ್ತಮಾನ ಒಂದೇ. ಇದುವರೆಗೂ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಆಡಳಿತಾರೂಢ ಪಕ್ಷ ಬದಲಾಗಿದೆಯೇ ಹೊರತು ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಬದಲಾಗಿಲ್ಲ. ಈ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಆಮ್ ಆದ್ಮಿ ಪಾರ್ಟಿಯ 'ಪೊರಕೆ'ಯೇ ಪರಿಹಾರ ಎಂದರು.

ಪಕ್ಷದ ಮುಖಂಡ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಚಿಂದು ಮಾತನಾಡಿ, ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್, ಬಿಜೆಪಿ ಹಾಗೂ ಜೆಡಿಎಸ್‌ಗಳಿಂದ ಆಗಿರುವ ಅನಾಹುತಗಳನ್ನು 'ಪೊರಕೆ'ಯಿಂದ ಸ್ಪಷ್ಟಗೊಳಿಸಬೇಕೆಂದರು.

ಮುಖಂಡರಾದ ಬೃಜೇಶ್ ಕಾಳಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ಕರ್ನಾಟಕ ಹಿಂದಿನಿಂದಲೂ ರಾಜಕೀಯ ಪ್ರಯೋಗಕ್ಕೆ ಹೆಸರಾಗಿದೆ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ದೊಡ್ಡ ಪರಿವರ್ತನೆಯ ಆಗುತ್ತಿದ್ದು, ಆಮ್ ಆದ್ಮಿಪಾರ್ಟಿಗೆ ಅವಕಾಶ ಇದೆ ಎಂದರು.

ಇದೇ ವೇಳೆ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೆ ಪಕ್ಷದ ಸಿದ್ಧಾಂತವನ್ನು ಪ್ರಾಮಾಣಿಕವಾಗಿ ಪಾಲಿಸುವ ಪ್ರಮಾಣ ವಚನವನ್ನು ಬೋಧಿಸಲಾಯಿತು.

ವೇದಿಕೆಯ ಮೇಲೆ ಆಮ್ ಆದ್ಮಿಪಾರ್ಟಿ ಮುಖಂಡರಾದ ಬಿ.ಟಿ. ನಾಗಣ್ಣ, ಶಾಂತಲಾ ದಾಮಲೆ, ಮಾಜಿ ಸಂಸದ ಡಾ. ವೆಂಕಟೇಶ್, ರವಿಚಂದ್ರ ನರವನ, ವಿಜಯ್ ಶರ್ಮ, ಚಿನ್ನಸ್ವಾಮಿ ಕೃಷ್ಣ, ಅರ್ಜುಣ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.



# ಡಬ್ಬಲ್ ಇಂಜಿನ್‌ನ ಡಬ್ಬಲ್ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ದೇಶಕ್ಕೆ ಹೊಸ ಇಂಜಿನ್ ಸರ್ಕಾರ ಬೇಕು : ಕೇಬ್ರಿವಾಲ್

ಕಳೆದ ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರು ಚುನಾವಣಾ ಪ್ರಚಾರಕ್ಕೆ ಬಂದಾಗ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಶೇ.20ರ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ಇದೆ. ಡಬ್ಬಲ್ ಇಂಜಿನ್ ಸರ್ಕಾರ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ತನ್ನ ಎಂದು ಕರೆ ನೀಡಿದ್ದರು.

ರಾಜ್ಯದ ಜನತೆ ಪ್ರಧಾನಿ ಮಾತು ನಂಬಿ ಬಿಜೆಪಿಗೆ ಮತ ನೀಡಿದರು. ಆದರೆ, ಈಗ ಡಬ್ಬಲ್ ಇಂಜಿನ್ ಸರ್ಕಾರದಲ್ಲಿ ಶೇ.40ರ ಡಬ್ಬಲ್ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ದೆಹಲಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಅರವಿಂದ ಕೇಬ್ರಿವಾಲ್ ಹೇಳಿದರು.

ಮುಂದೆಯೂ ಬಿಜೆಪಿಗೆ ಮತ ನೀಡಿದ ಶೇ.80ರ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ಆಗಲಿದೆ. ದೇಶಕ್ಕೆ ಡಬ್ಬಲ್ ಇಂಜಿನ್ ಸರ್ಕಾರ ಬೇಕೆಂದು ಆಮ್ ಆದ್ಮಿಪಾರ್ಟಿಯಂತಹ ಹೊಸ ಇಂಜಿನ್ ಸರ್ಕಾರ ಬೇಕು ಎಂದವರು ಹೇಳಿದರು.

ಕರ್ನಾಟಕದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರ ಸಂಘದಿಂದ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ಆರೋಪ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಖಾಸಗಿ ಶಾಲೆಗಳ ಒಕ್ಕೂಟ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರದ ವಿರುದ್ಧ ದೂರು ನೀಡಿದೆ. ಮಠಗಳಿಂದಲೂ ಕಮೀಷನ್ ಪಡೆಯಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಬಿಜೆಪಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತ ಸಂತೋಷ್ ಪಾಟೀಲ್



ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರದ ಕಾರಣದಿಂದ ಆತಂಕಕ್ಕೆ ಗುರಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ದೇಶದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲೂ ಕಂಡುಬಂದದೇ ಇರುವ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿಯೇ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದರು. ಶಾಲೆ ಹಾಗೂ ಮಠಗಳನ್ನೂ ಬಿಡದೆ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಲೂಟಿ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಮಾನವಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರದ ಆರೋಪ ಮಾಡಿದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆಂಪಣ್ಣ ಅವರನ್ನೇ ಬಂಧಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕೇಬ್ರಿವಾಲ್ ಟೀಕಿಸಿದರು.

**ರಾಮ ಮಂದಿರ ಬೇಕಿಲ್ಲ**

ಅಯೋಧ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಸಾವಿರಾರು ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ರಾಮ ಮಂದಿರ ನಿರ್ಮಾಣದ ಅಗತ್ಯ ಇತ್ತೆ? ಮನಸಿನಲ್ಲಿ - ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ರಾಮ ಬೇಕು. ಆಮ್ ಆದ್ಮಿ ಪಾರ್ಟಿಗೆ ರಾಮ ಮಂದಿರ ಬೇಕಿಲ್ಲ, ರಾಮ ರಾಜ್ಯ ಬೇಕು ಎಂದು ಎ.ಎ.ಪಿ. ಮುಖಂಡ

**ಕದ್ದವರು ಯಾರು?**

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಕಥೆಯ ರೀತಿಯಲ್ಲೇ ಕರ್ನಾಟಕ ಹಾಗೂ ದೇಶದಲ್ಲಿ ಕಳ್ಳತನ ಮಾಡುವವರ ಕೈಗೆ ಅಧಿಕಾರ ಕೊಟ್ಟಿದ್ದೀರಿ. ಅವರು ಹೇಗೆ ಕಳ್ಳರನ್ನು ಹಿಡಿಯಲು ಸಾಧ್ಯ? ಪ್ರಾಮಾಣಿಕವಾದ ಆಮ್ ಆದ್ಮಿಪಾರ್ಟಿಗೆ ಅಧಿಕಾರ ಕೊಟ್ಟರೆ ಕಳ್ಳರನ್ನು ಹಿಡಿಯುತ್ತೇವೆ ಎಂದರು.

# ಮಾಡಾಳಿಗೆ ಖಂಡನೆ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಮಾತನಾಡಿ, ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದ ಶಾಲೆ ಕಟ್ಟುವುದು ಅಪರಾಧವೇ? ಎಂದು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದರು. ಸಿ.ಸೋಡಿಯ ಅವರ ಪರ ಘೋಷಣೆಗೆ ಕರೆ ನೀಡಿದರು. ಅದರಂತೆ, ಆಮ್ ಆದ್ಮಿಪಾರ್ಟಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಘೋಷಣೆ ಹಾಕಿದರು.

ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ 40 ಲಕ್ಷ ರೂ.ಗಳವರೆಗೆ ಉಚಿತ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ದೊರೆಯುವಂತೆ ಮಾಡಿದ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಸತ್ಯೇಂದ್ರ ಜೈನ್ ಬಂಧಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಪಂಜಾಬ್ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಭಗವಂತ್ ನಾನಾನ್ ಆಕ್ರೋಶಿಸಿದರು. ಇದೇ ವೇಳೆ ಮಾತನಾಡಿದ ನಾಯಕರು, ಬಿಜೆಪಿ ಶಾಸಕ ಮಾಡಾಳಿ ವಿರೂಪಾಕ್ಷಪ್ಪ ಅವರ ಲಂಚ ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ತೀವ್ರವಾಗಿ ಖಂಡಿಸಿದರು.

ಶಾಸಕ ಮಾಡಾಳಿ ವಿರೂಪಾಕ್ಷಪ್ಪ ಅವರ ಪುತ್ರ ಪ್ರಶಾಂತ್ ಲಂಚ ಪಡೆಯುವಾಗ ಸಿಕ್ಕಿ ಬಿದ್ದಿದ್ದು, ಅವರ ಮನೆಯಲ್ಲಿ 8 ಕೋಟಿ ರೂ. ಪತ್ತೆಯಾಗಿದೆ.

ಇನ್ನೂ ಶಾಸಕ ವಿರೂಪಾಕ್ಷಪ್ಪ ಬಂಧನವಾಗಿಲ್ಲ. ಮುಂದೆ ಅವರಿಗೆ ಪದ್ಧ ಭೂಷಣ ಕೊಡಬಹುದು ಎಂದು ಕೇಬ್ರಿವಾಲ್ ಲೇವಡಿ ಮಾಡಿದರು.

**ಕೆ.ಪಿ. ಶಿವಾನಂದಪ್ಪ ನಿಧನ**

ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಾಳಬಾಳು ಗ್ರಾಮದ ನಿವಾಸಿ

**ಕೆ.ಪಿ. ಶಿವಾನಂದಪ್ಪ**

ಇವರು ದಿನಾಂಕ 4.03.2023ರ ಶನಿವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಕ್ಕೆ ದೈವಾಧೀನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಜ್ಞಾನಿಸುತ್ತೇವೆ. ಮೃತರಿಗೆ 78 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ಪತ್ನಿ, ಓರ್ವ ಪುತ್ರ, ಇಬ್ಬರು ಪುತ್ರಿಯರು, ಹಾಗೂ ಅಪ್ಪು-ಬಳ್ಳಿಗಳನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 05.03.2023ರ ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಸ್ವಗ್ರಾಮ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಾಳಬಾಳು ಗ್ರಾಮದ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು.

**ದುಃಖತ್ರ ಪುಟುಂಟು ವರ್ಗ : ಕೆ.ಎನ್. ಅರವಿಂದ ಬಾಬು ಅರವಿಂದ್ ಅಂಡ್ ಕೋ, ಎಪಿಎಂಸಿ ಯಾರ್ಡ್, ದಾವಣಗೆರೆ.**

**ಮೊ : 98444 12435**

**ಶ್ರೀಮತಿ ರತ್ನಮ್ಮ ನಿಧನ**

ದಾವಣಗೆರೆ ವಿಸ್ತೀರ್ಣನಗರ, 1ನೇ ಮೇನ್, 8ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ನಿವಾಸಿ ದಿ. ಗುಡಾಳೆ ಹಾಲಪ್ಪನವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ

**ಶ್ರೀಮತಿ ರತ್ನಮ್ಮ**

ಇವರು ದಿನಾಂಕ 4.03.2023ರ ಶನಿವಾರ ಸಂಜೆ 7.25ಕ್ಕೆ ನಿಧನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಜ್ಞಾನಿಸುತ್ತೇವೆ. ಮೃತರಿಗೆ 78 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ನಾಲ್ವರು ಪುತ್ರರು, ಇಬ್ಬರು ಪುತ್ರಿಯರು, ಸೊಸೆಯಂದಿರು, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳೂ ಹಾಗೂ ಅಪ್ಪಾ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 05.03.2023ರ ಭಾನುವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12.30ಕ್ಕೆ ನಗರದ ವೀರಶೈವ ರುದ್ರಭೂಷಣಿಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು.

**ದುಃಖತ್ರ ಪುಟುಂಟು ವರ್ಗ : ಮೊ : 98445 14484, 97427 14424**

**ಕೆ.ಎಂ. ಅಪರ್ಣಾ ನಿಧನ**

ದಾವಣಗೆರೆ ಅಬನೇರಿಯ ಬಡಾವಣೆ 15ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ನಾಸಿ ದಿ. ಕೆ.ಎಂ. ಜಗದೀಶ್ವರಯ್ಯ ಇವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀ ಮಾತಾ ಸ್ವೋಲ್ಪೆಮಾಲಿಕೆಯ ರುದ್ರೇಶ್ (ರಾಜು) ಇವರ ತಾಯಿಯವರಾದ

**ಕೆ.ಎಂ. ಅಪರ್ಣಾ**

ಇವರು ದಿನಾಂಕ 4.03.2023ರ ಶನಿವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.15 ಕ್ಕೆ ದೈವಾಧೀನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಜ್ಞಾನಿಸುತ್ತೇವೆ. ಮೃತರಿಗೆ 80 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ಇಬ್ಬರು ಪುತ್ರರು, ಓರ್ವ ಪುತ್ರಿ, ಸೊಸೆಯಂದಿರು, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಅಪ್ಪಾ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 04.03.2023ರ ಶನಿವಾರ ಸಂಜೆ 5 ಗಂಟೆಗೆ ಶಾಮನೂರು ರುದ್ರಭೂಷಣಿಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಯಿತು.

**ದುಃಖತ್ರ ಪುಟುಂಟು ವರ್ಗ : ಮೊ : 99457 59369**

**ಜಿಗಳಿಮಠದ ಸರ್ವಮಂಗಳಮ್ಮ ನಿಧನ**

ಜಿಗಳಿಮಠದ ಗದಗಿಯನ್ನವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಸರ್ವಮಂಗಳಮ್ಮ (80) ಅವರು ದಿನಾಂಕ 04-03-2023ರ ಶನಿವಾರ ಸಂಜೆ 4.45ಕ್ಕೆ ನಿಧನರಾದರು. ಇಬ್ಬರು ಪುತ್ರರು, ಓರ್ವ ಪುತ್ರಿ, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಅಪ್ಪಾ ಬಂಧು - ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 05-03-2023ರ ಭಾನುವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12 ಕ್ಕೆ ಕೃತ್ತಲೂರಿಯ ಹಾಳೂರಿನ ರುದ್ರಭೂಷಣಿಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು.

**ಸಿಎಂ ನಕಾರ**

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಬಂಧನವಾಗಿರುತ್ತಿತ್ತು ಎಂದರು. ಇಂತಹ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ದುರ್ಬಲಗೊಳಿಸಲು ಸಿದ್ಧರಾದುದನ್ನು ಲೋಕಾಯುಕ್ತ ಸಂಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ದುರ್ಬಲಗೊಳಿಸಿದ್ದರಿಂದ ಎಂದೂ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧಿಕಾರದಲ್ಲಿ ದ್ವಾಗಿ 59 ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಮುಚ್ಚಿ ಹಾಕಿತ್ತು. ಈಗ ಆರೋಪ ಮಾಡುವುದರಿಂದ ಆ ಪಾಪಗಳು ತೊಳೆದು ಹೋಗುವುದಿಲ್ಲ. ತಮ್ಮ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರದ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಮುಚ್ಚಿ ಹಾಕಲು ನನ್ನ ಮಿರುದ್ದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪುತ್ರಿಯವರು ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದ ಎಂದವರು ತರಾಟೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡರು.



**ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಬಾಡಿಗೆಗೆ**  
ಬಾಹುರಾಜಪೇಟೆ ಸರ್ಕಲ್ ಹತ್ತಿರ,  
ಕಲ್ಚರಲ್ ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ ಮೇಲ್ಮಹಡಿ  
ದಲ್ಲಿ 3 ಮಹಡಿ ಇರುವ 10,000  
ಚದರ ಅಡಿ ವಿಶಾಲವಾದ ಜಾಗ  
ಇರುವ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಬಾಡಿಗೆಗೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :  
ಮೊ. : 98453 17181

**ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ**  
ಡಿಎಂ ಹೆನ್ರಿ ಶಿವ್, 1ನೇ ಮೇನ್,  
3ನೇ ಕ್ರಾಸ್‌ನಲ್ಲಿರುವ 30x40  
ಅಳತೆಯ 3 BHK ರೂಂನ ಮನೆ,  
ಕಾರ್ಪೋರೇಷನ್, ಬೇರೂರವಲ್  
ನೀರಿನ ಸೌಲಭ್ಯವಿರುವ ಮನೆ  
ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ,  
911358 7156, 80731 44226.

**ಸೈಟ್ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ**  
HI TECH HOSPITAL  
ಹಿಂಭಾಗ, 30X40  
ಉತ್ತರ-ಪಶ್ಚಿಮ ಕಾರ್ನರ್.  
30X40 ಉತ್ತರ 60X40 ಕಾರ್ನರ್.  
ಕೆರೆಕ್ಟಾ ಬೂಸ್ಟರ್ (AGENT)  
98440 63409, 97315 63409

**ಮನೆ ಭೋಗ್ಯಕ್ಕೆ**  
#684/3 8ನೇ ಮೇನ್, ಪಿ.ಜಿ. ರೋಡ್,  
2 ರೂಂ ಅಡುಗೆ ಮನೆ, ಹಾಲ್, 1 ಸ್ಟ್ರೀಟ್  
ರೂಂ 2 ಬಾತ್ ರೂಂನಲ್ಲಿ ಸುಸ್ಥ  
ಪೂರ್ವ ದಿಕ್ಕಿನ ಮನೆ ಭೋಗ್ಯಕ್ಕೆ ಇದೆ.  
ಸಂಪರ್ಕಿಸಬೇಕಾದ ಮೊ. ನಂ.  
88618 84188, 98452 81982  
(ಸಸ್ತುಹಾರಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ)

**ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ**  
ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಇಂಗ್ಲಿಷ್  
ಟೈಪಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ ಅನುಭವವಿರುವ  
ಯುವತಿ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ.  
ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ,  
98449 69738

**ಶ್ರೀಯುಕ್ತ ಕೆ.ಎಸ್. ಲೀವರ್,**  
ಕರ್ನಾಟಕ ರೋಗಗಳ ಚಿಕಿತ್ಸಾ ಕೇಂದ್ರ  
ಡಾ. ಇ.ಆರ್. ಸಿದ್ದೇಶಿ  
M.D. (MED), D.M. (Gastro), F.A.C.G.  
(USA), F.G.C.C. Diab. Care (Aust)  
ಉದರ, ಶಿವ್, ಕರಾವಳಿ, ಪಾನ್‌ಸೆನ್ಯಾಸ್,  
ಎಂ.ಎಸ್.ಸಿ.ಸಿ. ಸಸ್ತು ಹಾಲ್‌ನಲ್ಲಿ ತಜ್ಞರು  
8th Main, 8th Cross  
P.J. Extension, Davangere.  
08192-237325, 94837 23166



**ಕೊಂಡಜಿ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ರಸ್ತೆ  
ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಚಾಲನೆ**

ಮುಲೇ ಬೆ  
ನೂರು, ಮಾರ್ಚ್-  
ಕೊಂಡಜಿ  
ಗ್ರಾಮದಿಂದ  
ಕರ್ಕುರಗೊಳ್ಳೆ-  
ಗಂಗನರಸಿ ರಸ್ತೆಗೆ  
ವಡೇರ ಹಳ್ಳಿ

ಮಾರ್ಗವಾಗಿ ಕೂಡುವ 1.20 ಕಿ.ಮೀ ರಸ್ತೆಯನ್ನು 2 ಕೋಟಿ ರೂ. ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ  
ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಸಂಪದ ಜಿ.ಎಂ.ಸಿ.ದತ್ತರ, ಶಾಸಕ ಎಸ್.  
ರಾಮಪ್ಪ, ವಿಧಾನ ಸಭೆಯ ಸದಸ್ಯ ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್ ಕೊಂಡಜಿ  
ಅವರು ಶುಕ್ರವಾರ ಗುತ್ತಿಗೆ ಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿಸಿ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು.

ನಂತರ ಕರ್ಕುರಗೊಳ್ಳೆ - ಚಿಕ್ಕಬಿದರಿ ರಸ್ತೆಯನ್ನು ಸುಮಾರು 10 ಕೋಟಿ  
ರೂ. ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಮತ್ತು ಕರ್ಕುರಗೊಳ್ಳೆಯಿಂದ  
ಸಾರಥಿ ಸೇರುವ ರಸ್ತೆಯನ್ನು ಸುಮಾರು 1 ಕೋಟಿ ರೂ. ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ  
ಪಡಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿಗೂ ಇದೇ ವೇಳೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು.

ಚೊತೆಗೆ ಕರ್ಕುರಗೊಳ್ಳೆ-ಚಿಕ್ಕಬಿದರಿ ರಸ್ತೆಯ ಅಯ್ಯ ಭಾಗಕ್ಕೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ  
ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು 5 ಕೋಟಿ ರೂ. ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸುವ ಹಾಗೂ  
ಹೆಚ್.ಎಂ.ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಅರಸೀಕೆರೆ ಸೇರುವ ಕೊಂಡಜಿ ಗ್ರಾಮ ಪರಿಮಿತಿಯಲ್ಲಿ  
ಸಿ.ಪಿ.ಚರಡಿ ಮತ್ತು ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸುವ 5 ಕೋಟಿ ರೂ. ವೆಚ್ಚದ  
ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೂ ಈ ದಿನವೇ ಗುತ್ತಿಗೆ ಪೂಜೆ ಮಾಡಿ ಗಮನ ಸೆಳೆದರು.

ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಬಿ.ಪಿ.ಹರೀಶ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಬಿಜೆಪಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹನಗವಾಡಿ  
ವೀರೇಶ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಯುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ನಿಖಿಲ್ ಕೊಂಡಜಿ, ಪರಿಹರ ತಾ.  
ಗ್ರಾಮ ಬಿಜೆಪಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹಿಂಡಸಪ್ಪಾಚ್ಚಿ, ಲಿಂಗರಾಜ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಸ್ಥಳೀಯ ಗ್ರಾ.  
ಪಂ.ಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಸದಸ್ಯರು, ಕೊಂಡಜಿ, ಚಿಕ್ಕಬಿದರಿ, ಗಂಗನರಸಿ,  
ಸಾರಥಿ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಈ ವೇಳೆ ಹಾಜರಿರಿದ್ದರು.

**EC / ಇಸಿ  
E-swathu  
Khatha Change  
Building Licence**  
Call :  
96118-66449

**2 ಬೆಡ್ ರೂಂ ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ**  
ಡೋ.ನಂ. 240/2, 4ನೇ ಮೇನ್,  
ಪಿ.ಜಿ. ಬಡಾವಣೆ, ನರ್ಸರಿ ಚಿನ್  
ವಿದ್ಯಾಲಯದ ಹತ್ತಿರ, ರಾಂ ಅಂಡ್  
ಸರ್ಕಲ್ ಬಳಿ 2 ಬೆಡ್ ರೂಂನ ಮನೆ  
ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :  
97429 61169, 81974 00298

**ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ**  
ನಗರದ ಕೆ.ಬಿ ಬಡಾವಣೆ ಜಂಜಿ  
ಕಾಂಪೌಂಡ್‌ನಲ್ಲಿ  
25x90 ಅಡಿಯ 3BHK  
(ಒಂದು ಅಡ್ಡುಚ್ಚ ಬಾತ್‌ರೂಂ)  
ಕಾರ್ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ ಸುಸ್ಥಿತಿ,  
ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ.  
99804 40436

**ಸೈಟುಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ**  
ಬಿಸಿನೆಸ್ ರೆಸ್ಟಾರ್ಟ್ ಹಿಂಭಾಗ  
30x40, 30x60, ಲೋಕೇಶ್ ರಸ್ತೆ  
ಲಿಲಿತ ಇಂಟರ್‌ನ್ಯಾಷನಲ್ ಸ್ಕೂಲ್  
ಹಿಂಭಾಗ 30x50 & 30x40  
ಸಿದ್ಧವಿರುವ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 40x70  
ಅಳತೆಯ ಸೈಟುಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ.  
99866 17483, 78996 81386

**ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ**  
ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಮತ್ತು ಸಂಜೆ ಮನೆ  
ಮನೆಗೆ ಹಾಲು ವಿತರಿಸಲು  
ಉತ್ಪಾದಕ ಯುವಕರು  
ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ,  
83174 62483, 88920 07725

**ಟ್ಯಾಂಕ್ ಕ್ಲೀನಿಂಗ್**  
ಮನೆಯ ನೀರಿನ ತೊಟ್ಟಿ, ಟ್ಯಾಂಕ್‌ಗಳು  
ಗಲೀಬಾಗಿದ್ದರೆ ಯಂತ್ರಗಳನ್ನು ಬಳಸಿ  
ನಾವು ಕ್ಲೀನ್ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ.  
ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಸೇವೆಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ  
99863 61250  
91132 85992

**ಸೈಟು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ**  
ಕುಂದುವಾಡ ಕೆರೆ ಹತ್ತಿರ ಬಾಡಾಜಿ ನಗರ,  
ಲಾಳಿ ಪುನಮಂತ್ಯ ಕಾಲೆ ಬಳಿ  
58x59/2x79x90/2 (4943 sqft)  
ಉತ್ತರ ಮುಖವಿರುವ ಬಂಗ್ಲಾ ಸೈಟ್  
ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ. ರೇಟ್ : 3600 Rs / sqft.  
93416 48668

**ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ**  
ಹೋಟೆಲ್ ನಲ್ಲಿ ಪಾರ್ಸಲ್  
ಕಟ್ಟಲು ಮತ್ತು ಇಡ್ಲಿ ವಡ  
ಮಾಡುವ ಅನುಭವವುಳ್ಳ  
ಕೆಲಸಗಾರರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ.  
97437 32080

**ಬಾಡಿಗೆಗೆ**  
ಪಿ.ಜಿ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ  
4 ಬೆಡ್ ರೂಂ 8ನೇ ಮೇನ್,  
8ನೇ ಕ್ರಾಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ  
ಇದೆ. Contact :  
94480 28103

**ಜಮೀನು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ**  
ನೀರಿನ ಸೌಲಭ್ಯವುಳ್ಳ ಭೂಮಿ  
ದಾವಣಗೆರೆಯಿಂದ 40 ಕಿ.ಮೀ ದೂರದ  
ಉಚ್ಚಗಿರಿಯಾಗ, ಅರಬ್‌ಗೆರೆ ಗ್ರಾಮದ  
ಪುನೀಪಲ್ಲಿ, ರಸ್ತೆ ಸೌಕರ್ಯ ಹಾಗೂ  
ಕುಸ್ಥಿರವುಳ್ಳ, ಮನೆ ಹಾಗೂ ನೀರು  
ಹಾಗೂ ಬೇರೂರವಲ್ ಸೌಕರ್ಯವುಳ್ಳ  
ಭೂಮಿ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ,  
81231 07404

**ಲೋನ್ ಕೊಡಲಾಗುತ್ತದೆ**  
ಇಟ್ಟಿಗೆ ಬಟ್ಟೆ, ಪ್ರಾಬಿನ್ ಸ್ಟೋರ್, ಬಟ್ಟೆ  
ವ್ಯಾಪಾರ, ಸಣ್ಣ ವ್ಯಾಪಾರಗಳಿಗೆ, ಸಾಲ  
ಸೌಲಭ್ಯವಿದೆ. ಮನೆ ಖರೀದಿ ಮತ್ತು  
ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೂ ಸಾಲ ಸೌಲಭ್ಯವಿದೆ.  
ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ,  
74835 24662

**ಗೋಡೌನ್ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ**  
For Rent Godown  
APMC Yard, E Block, E44  
Davangere  
4600 ಅಡಿ, Bathroom,  
Office Facility ಇದೆ.  
94487 05504  
95914 94535

**ಸೈಟು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ**  
40x45 ಅಳತೆಯ ಸೈಟು  
S.S. A Block, (Near  
Hotel Kavi Mane)  
(ಮದ್ದುಕೆಲಸಗಳಿಗೆ ಅನುಕೂಲವಿಲ್ಲ)  
94484 43130

**ಬಾಡಿಗೆಗೆ**  
ಹಳೆ ಪಿ.ಬಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಬ್ರಿಗಡ್ ಲಾಡ್ಜ್ ಪಕ್ಕ,  
\* Basement 4000 ಅಡಿ.  
\* Ground Floor 800ಅಡಿ  
\* 1st Floor 4000 ಅಡಿ  
\* 2nd Floor 4000 ಅಡಿ  
\* Terrace (covered) 4000 ಅಡಿ  
Contact :  
94480 28103

**SPACE FOR RENT**  
ATM 4KW POWER  
AVAILABLE. Space: 8x12ft.  
Location: MAMA'S  
JOINT ROAD, Opposite  
to BIBA Showroom.  
Contact : 8453209275

**ಮಳಿಗೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ**  
ಎಂ.ಸಿ. 'ಸಿ' ಬ್ಲಾಕ್ ಮಾಮಾಸ್  
ಜಾಯಿಂಟ್ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ  
3ನೇ ಮೇನ್, 3ನೇ ಕ್ರಾಸ್‌ನಲ್ಲಿ  
ಮಳಿಗೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ,  
94813 64761

**ಬಾಡಿಗೆಗೆ**  
ಮೊದಲನೇ ಮಹಡಿ ಯುನಿಟ್ ದಿಕ್ಕಿನ  
ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇರುತ್ತದೆ. 12ನೇ  
ಕ್ರಾಸ್, ದೇವರಾಜ್ ಅರಸ್ ಬಡಾವಣೆ  
'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್, ದಾವಣಗೆರೆ.  
ಸಸ್ತುಹಾರಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ  
99456 11768

**ಮಳಿಗೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ**  
ದಾವಣಗೆರೆ ರಾಜೀವ್ ಗಾಂಧಿ  
ಬಡಾವಣೆ (ಮಹಾನಗರ) ಪಾಲಿಕೆ  
ವಿಭಾಗಿಯಿಂದ ಕಛೇರಿ ಇಲ್ಲಿ ಮಳಿಗೆ  
ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ.  
80738 25082

**ಬೈಕ್ ಕಳೆದಿದೆ**  
KA17 EB 4875 ನಂಬರ್‌ನ  
ಬಜಾಜ್ ಪಲ್ಸರ್ ಬೈಕ್ ಕಳೆದಿದೆ.  
ಸುಳಿವು ನೀಡಿದವರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ  
ಬಹುಮಾನ ಕೊಡಲಾಗುವುದು.  
99645-92766, 98440-64264  
99458 54682

**ಸೈಟು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ**  
ದಾವಣಗೆರೆ ಗ್ರಾಸ್ ಹಾಸ್ ಹತ್ತಿರ  
30x50 ಅಳತೆಯುಳ್ಳ (ಉತ್ತರ)  
ಸೈಟು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ.  
ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ  
90198 88512

**ಸೈಟು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ**  
ಬಾಳಿ ಹತ್ತಿರ, ಅನುಪೂರ್ಣ  
ಎನ್‌ಕ್ಲೇವ್, ಪೂರ್ವ  
(30x50) ಉತ್ತರ  
(30x50) (ರೂ.1499)  
70196 18397

**ಮನೆ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ**  
15x30 (2 ಫ್ಲೋರ್)  
ಡೋರ್ ನಂ. 986  
ವಿನೋಬನಗರ, 4ನೇ ಮೇನ್,  
3ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ದಾವಣಗೆರೆ  
99864 55292

**ಸೈಟು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ**  
40x55 ಅಳತೆಯ ಹೌಸಿಂಗ್  
ಬೋರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ, ಜಗಜೊರನಲ್ಲಿ  
ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧದ ಹತ್ತಿರ,  
ಕಾರ್ನರ್ ಸೈಟು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ.  
78925 82672, 96324 11756,  
82173 76314

**ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ**  
3BHK, 2BHK,  
1BHK  
ಜನವಣಿ ಪ್ರದೇಶ ಖರಿಯಾ  
63606 62436

**ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆ ಇದೆ**  
ನೂತನವಾಗಿ ನಿರ್ಮಿಸಿರುವ 30x50  
ಸೈಟ್ ಉಳ್ಳ ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆ ಇದೆ.  
ಮೊದಲನೇ ಮಹಡಿ, ಎರಡನೇ ಮಹಡಿ  
1 BHK ಚಿ.ಹೆಚ್. ಪೇಟಲ್ ಬಡಾವಣೆ  
3ನೇ ಮೇನ್, 2ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 'ಇ' ಬ್ಲಾಕ್  
ದಾವಣಗೆರೆ.  
70199 24038 94484 43198

**ಸೈಟು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ**  
ಸೈಲ್ಯಾನ್ ಚೆನ್ನಬಸವ್ವ ಲೇಔಟ್ ಹತ್ತಿರ.  
30x40 ಪಶ್ಚಿಮ ದಿಕ್ಕಿನ ಕಾರ್ನರ್ ಪಕ್ಕದ  
ಸೈಟು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಹಾಗೂ 20x50  
ಉತ್ತರ ದಿಕ್ಕಿನ ಸೈಟು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ.  
(ಮದ್ದುಕೆಲಸಗಳಿಗೆ ಅನುಕೂಲವಿಲ್ಲ)  
ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ.  
91418 09066

**ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ**  
ಹೆಚ್‌ಎಂ ಹೋಟೆಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ  
ಮಾಡಲು ರೂಂ ಬಾಯ್, ಅಡುಗೆ  
ಸಹಾಯಕ, ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ ಗಾರ್ಡ್,  
ಗಾರ್ಡನ್ ಕ್ಲೀನರ್ ತತ್ಯಾದಿ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ.  
95351 60804

**ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ**  
ITI, Diploma Pass  
ಅದವರು ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ.  
ಫೀಲ್ಡ್ ವರ್ಕ್  
70263 03469  
88922 85874

**ಸೈಟು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ**  
ಕಾಮನೂರು ಡಾಲರ್ ಕಾಲೋನಿ  
ಹತ್ತಿರ ಇರುವ, 30x35 ಅಳತೆಯುಳ್ಳ  
ಉತ್ತರ ದಿಕ್ಕಿನ ಸೈಟ್ ನಲ್ಲಿ ಬೇರೂರ  
ವಲ್ ಇದೆ. ಮನೆ ಕಟ್ಟಲು ಯೋಗ್ಯವಾದ  
ಸ್ಥಳ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ:  
80880 60848

**ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ**  
ಬಿ.ಹೆಚ್. ಪೇಟಲ್ ಬಡಾವಣೆಯ  
ಪೋರ್ಟಲ್ ಇಂಟರ್‌ನ್ಯಾಷನಲ್ ಸ್ಕೂಲ್  
ಎದುರಿನ ಪಾರ್ಕ್ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ 20x30  
ಅಳತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಮೊದಲನೇ ಮಹಡಿ  
ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ,  
98442 94446

**ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ**  
ರೆಡಿ ಡಾಬಾ  
ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ  
90080 60660

**ಸೈಟು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ**  
ಬಿ.ಹೆಚ್ ಪೇಟಲ್ ನಗರ,  
40x60 ಉತ್ತರ ಮುಖವುಳ್ಳ  
ಸೈಟು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ.  
Contact :  
99727 31531

**ಮನೆ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ**  
20x40 sqft, # 523/37,  
ಶ್ರೀ ಸಿದ್ಧಗಂಗಾ ಹೊಸ ಬಡಾವಣೆ,  
ಟಾಟಾ ಕಾರ್ ಶೋ ರೂಂ ಹಿಂಭಾಗ,  
ಅವರಗಿಯಲ್ಲಿ ಒಳ್ಳೆಯ ಇಂಟಿರಿಯರ್, ಬಿಟ್ಟ  
ಮರದ ಕೆಟಿ, ಬಾಗಿಲುಗಳನ್ನೆಲ್ಲಗೊಂಡ  
(ಬ್ರಹ್ಮೇಶ್) ನಾಲ್ಕು ಬೆಡ್ ರೂಂಗಳ ಹೊಸ  
ಮನೆ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ:  
99720 13331

**ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ**  
ಸೈಟ್ ಕ್ಲೀನಿಂಗ್ ಕೆಲಸ. ದಾವಣಗೆರೆ ಬಂಗ್ಲಾ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ  
ನಂತರ ಮಹೇಶ್‌ಬರ್ ನಿಟ್ಟಕ್ಕಲ್ಲವ್,  
ಕೆರೆಮೆ ಬಾಯ್, ಕೋಲ್ ನಿಟ್ಟಕ್ಕಲ್ಲವ್  
89045 80030  
08192 463415  
76767 62216

**ಡ್ರೈವರ್, ಕಂಡಕ್ಟರ್**  
ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ  
ನಗರ ಸಾರಿಗೆ ಬಸ್ಸಿಗೆ  
ಡ್ರೈವರ್ (ಪುರುಷ) ಮತ್ತು  
ಕಂಡಕ್ಟರ್ (ಪುರುಷ ಅಥವಾ ಮಹಿಳಾ)  
ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :  
91642 22937

**ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ**  
ಹೋಟೆಲ್ ನಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು  
ಅನುಭವವುಳ್ಳ ಗಂಟಿಯರು  
ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಗಂಪ್ಪೆ ವೇತನ  
ನೀಡಲಾಗುವುದು.  
9743732080

**ಸೇಲ್ಸ್ ಬಾಯ್, ಸೇಲ್ಸ್ ಗರ್ಲ್**  
ಟ್ಯಾಲಿ ಅಪರೇಟಿಂಗ್ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ  
ಬಟ್ಟೆ ಅಂಗಡಿಯಲ್ಲಿ ಅನುಭವವುಳ್ಳವರಿಗೆ ಅಧಿಕ.  
ಸಿಟಿಬಸ್ ಡಾ. ಮುಖಾರಾಜೇಂದ್ರ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್  
ಹದಿ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ  
99727 7744, 93421 95459  
96863 63666

**ಸೈಟ್‌ಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ**  
ಮತ್ತು ಮನೆಗಳು ಇವೆ  
ಡಾಲರ್ ಕಾಲೋನಿ 30x52 ಉತ್ತರ,  
ವಿನಾಯಕ 30x50 ದಕ್ಷಿಣ, ಸಿದ್ಧವಿರುವ  
ಬಡಾವಣೆ 33x50 ಪೂರ್ವ.  
ಏಜೆಂಟರು S. ಯಲೋಜಿ ರಾವ್  
97418 11694

**ಸೈಟ್ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ**  
ಸಿದ್ಧರಾಮೇಶ್ವರ ಬಡಾವಣೆ, ನಿಟ್ಟುಬಳ್ಳಿ  
ನ್ಯೂ-ಎಕ್ಸ್‌ಟೆನ್ಷನ್, 39X61  
ಉತ್ತರ ಅಭಿಮುಖ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :  
94805 98917  
84948 20288

**ಅಂಗಡಿ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ**  
ಶ್ರೀ ಸಾಯಿ ಬಾಲಾಜಿ  
ಪ್ರಾವಿನ್ ಸ್ಟೋರ್  
ನಂ. 1323/25 ಶಿವನಂದಿನಿ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್  
ಮೇನ್ ರಸ್ತೆ, ಜಯನಗರ ಪಾರ್ಕ್  
ಹತ್ತಿರ. ಜಯನಗರ 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್  
ದಾವಣಗೆರೆ-04  
90361 77669

**ಸೈಟ್ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ**  
ಪೂರ್ವ-ದಿಕ್ಕಿನ 30x50 ಹಳೆ  
ಕುಂದುವಾಡ ಬೆಪಾಸ್ ಹತ್ತಿರ, ಹೊಸ  
ಕೋರ್ಡ್ ಎದುರದಿರುವ, ನಂಬುಂಡಪ್ಪ  
ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ.  
ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲೋನ್ ಆಗುತ್ತದೆ.  
90361 89699, 72592 69940

**ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ**  
ಬಾರ್ ಮತ್ತು ರೆಸ್ಟೋರಂಟ್‌ನಲ್ಲಿ  
ಅಡುಗೆ ಭಟ್ಟರು ಮತ್ತು  
ಸಸ್ವೆಯರ್ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ.  
80889 56656

**ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ**  
ಶ್ರೀ ಮತ್ತಂಜಯ  
ಸ್ಟೋರ್ ಆಫ್ ನರ್ಸಿಂಗ್  
ಕೆ.ಟಿ.ಬಿ ನಗರ, 18ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ದಾವಣಗೆರೆ.  
ಡ್ರೈವರ್-1, ಟಿಗಿ ಕಲೆಕ್ಟರ್-1,  
ಅಟೆಂಡರ್-1, ಮಹಿಳಾ ಆಯಾ-1,  
82175 87648, 91139 25620

**ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ/ಲೀಸ್‌ಗೆ ಇದೆ**  
ಬಾಡಾಜಿ ನಗರ, ಪಾರ್ಕ್ ಎದುರು,  
ಕುಂದುವಾಡ ರಸ್ತೆ # 3616/154  
2ನೇ ಮಹಡಿಯಲ್ಲಿ ಸಿಂಗಲ್ ಬೆಡ್ ರೂಂ  
ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ/ಲೀಸ್‌ಗೆ ಇದೆ.  
(ಸಸ್ತುಹಾರಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ) ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :  
ಫೋನ್ : 94817 21551

**ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ**  
ತಿಂಡಿ ಹೋಟೆಲ್ ನಲ್ಲಿ ಏಜೆಂಟ್, ವಡೆ  
ಮಾತ್ರ ಮಾಡುವ ಭಟ್ಟರು  
ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಮಂಜುನಾಥ ಇಡ್ಲಿ  
ಸೆಂಟರ್, ದತ್ತಾತ್ರೇಯ ದೇವಸ್ಥಾನದ  
ಪಕ್ಕ. ಜಯದೇವ ವೃತ್ತ, ದಾವಣಗೆರೆ.  
98445 50013

**TO-LET**  
1200 Sq.ft Cellar  
shop. Tutions,  
cosmetics, office etc.  
AVK College opposite,  
P.J Extension.  
94488 86346

**ಮನೆ ಮತ್ತು ರೂಂ ಬಾಡಿಗೆಗೆ**  
2 BHK ಆಯಸ್ಕರ ಬಡಾವಣೆ, 15ನೇ ಕ್ರಾಸ್,  
1st Floor, 24 Hours ದಿನದ ವೃದ್ಧ, ರೂಂ  
For Ladies Only (Semi Furnished)  
(only for Vegeterians)  
99002 11208  
99801 33935

**2BHK ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ**  
2ನೇ ಫ್ಲೋರ್‌ನಲ್ಲಿ 2BHK ಮನೆ  
ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ. 'ಮಾತೃಭವನ'  
ಚಿರಪೇಟೆ, ಜಿಗಣಿಗಲಿ ಗಲ್ಲಿ  
ಗೌಡರ ಜಯದೇವಪ್ಪ ಸಿಲ್ಕ್  
ಹಾಸ್ ಹಿಂಭಾಗ, ದಾವಣಗೆರೆ.  
99804 56792

**ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ**  
ಮದ್ದಾನಗರ 12ನೇ ಮೇನ್‌ನಲ್ಲಿ  
ಬೇರೂರವಲ್ ಮತ್ತು ಮುನ್ಸಿಪಲ್  
ನೀರಿನ ಸೌಕರ್ಯವಿರುವ ಹೊಸ  
ಮನೆ 2 BHK ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ.  
ಅಂಜನೇಯ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ.  
87220 44155

**SITE FOR SALE**  
KHB 30x40 west  
Behind judge house  
30x40 east  
97418 57775

**ಸೈಟು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ**  
30x40=1200 ಅಡಿ.  
ಅಶೋಕ ನಗರ, ಕೆಂಪು ಮಣ್ಣು  
15x40=600 ಅಡಿ ಕಡೆ ಕೊಪ್ಪ  
ರೈಸ್ ಮಿಲ್ ಹಿಂಭಾಗ, ಕೆಂಪು ಮಣ್ಣು  
ಡಿ.ಸಿ ಅಪ್ಪೂವಲ್ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ,  
84310 77440, 98806 50197

**ತತ್ಕಾಲ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ**  
ಬಟ್ಟೆ ಅಂಗಡಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ  
ಮಾಡಲು ಸೇಲ್ಸ್ ಬಾಯ್ ಮತ್ತು  
ಸೇಲ್ಸ್ ಗರ್ಲ್ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ.  
ರಾಜ್ ಹಾಸ್ ಕಲೆಕ್ಟರ್ಸ್  
ಬಾಹುರಾಜಪೇಟೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.  
94816 72542

**2BHK ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ**  
ದಾವಣಗೆರೆ ಶಿವಕುಮಾರ ಸ್ಟಾಪು  
ಬಡಾವಣೆ, 2ನೇ ಹಂತ, ಮೊದಲನೇ  
ಮಹಡಿಯಲ್ಲಿ, ವಾಸ್ತು ಪ್ರಕಾರವುಳ್ಳ, ಪೂರ್ವ  
ದಿಕ್ಕಿನ, ಸದಾ ನೀರಿನ ಸೌಲಭ್ಯವುಳ್ಳ ಮನೆ.  
(ಸಸ್ತುಹಾರಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ) ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :  
94806 52219

**ಸೈಟು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ**  
ದಾವಣಗೆರೆಯ ಅಪರಗಿರ  
ಹತ್ತಿರವಿರುವ ಹೊನ್ನಾ ಪೋ ರೂಂ  
ಸೈಟ್ ಇರುವ ಸೈಟ್ ನಂ. 392/1  
ಅಳತೆ 46.6x70 ಉತ್ತರ ದಿಕ್ಕಿನ ಸೈಟು  
ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ,  
73385 91185

**ಸೊಳ್ಳೆ ಮೆಶ್ ಹಾಕಲಾಗುವುದು**  
ಸುಖಿ ವ್ಯಾಜ ಕಂಪನಿ ವರ್ಕ್, ಸೋಫಾ  
ಸೆಟ್, Duroflex Bed, ಟಿಕ್ಟಿ ಅಲ್ಯುಮಿನಿಯಂ  
ಡೋರ್, ಸೊಳ್ಳೆ ಮೆಶ್ ಹಾಕಲಾಗುವುದು.  
Swapna Cushion Work  
Behind Vittal Temple,  
Maharaj Pet, Davanagere  
98445 81966

**ಮಳಿಗೆಗಳ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇವೆ**  
ಆರ್.ಎಂ.ಸಿ ಲಿಂಗ್ ರಸ್ತೆಯ ದೇವರಾಜ  
ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಹತ್ತಿರದ ಕಾಪಲ್‌ಹಳ್ಳಿ  
ನಂಬುಂಡಪ್ಪ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್ ಗೆಂಟಲ್ ಫ್ಲೋರ್,  
1 ಮತ್ತು 2ನೇ ಮಹಡಿಗಳಲ್ಲಿ 20x60  
ಅಳತೆಯ ಒಟ್ಟು 5 ಮಳಿಗೆಗಳ ಬಾಡಿಗೆಗೆ  
ಇವೆ. ಅಳವಡಿಸಲು ಯೋಗ್ಯವಾಗಿವೆ.  
ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ,  
99455 95958, 94482 29865

**SHOP FOR RENT**  
In MCC B block,  
3rd main, 3rd cross,  
Dimensions are  
24x14, 9x11, 33x13  
Contact :  
99641 45161

**ಮನೆಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ**  
ಬಿ.ಹೆಚ್ ಪೇಟಲ್ ನಗರದಲ್ಲಿ  
20x30 ಅಳತೆಯ 2 ಬೆಡ್  
ರೂಮಿನ ಮನೆಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ.  
ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 94482-33389  
80500-29144

**ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ**  
ಬಟ್ಟೆ ಅಂಗಡಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು  
18 ರಿಂದ 30 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಿನ ಪುರುಷರು  
ಮತ್ತು ಮಹಿಳೆಯರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ.  
ಗ್ರಾಮಾಂತರದವರಿಗೆ ಉಚಿತ, ವಸತಿ  
ಸೌಲಭ್ಯವಿರುತ್ತದೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :  
98442-94446

**ಎವಿಕ್ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ 3500 ಅಡಿ  
ಖಾಲಿ ಜಾಗ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ**  
Looking for a prime commercial  
space on AVK College Road?  
Perfect for Used car Sales,  
Warehouses, Vehicle Wash/Service  
and Granite/Tile Showrooms  
Easy Access to Major Roads and Hlgways  
951 369 9252

**ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ**  
ಕಳೆದೆಯಲ್ಲಿ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು  
ಹಾಗೂ ಅಂತರಜಾಲ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ.  
ಅನುಭವವುಳ್ಳವರಿಗೆ ಅಧಿಕ.  
ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: ಶ್ರೀ ರೇಖಾಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್ ಆಫೀಸ್,  
ಬಗದಾಳಿ ಪುನೀಶ್ ನಗರ, 2ನೇ ಮಹಡಿ,  
ಹೆಚ್.ಎಂ. ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ 577001.  
Whatsapp no. 9448338657

**ಜಮೀನು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ**  
2 ಎಕರೆ ನೀರಾವರಿ  
ಜಮೀನು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಇದೆ.  
ಮತ್ತಿ ಗ್ರಾಮ  
94480 03997

**ಮಳಿಗೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ**  
ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಗೆ ಆರ್.ಟಿ.ಬಿ. ಅಫೀಸ್  
ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ ರಂಗ್ ರೋಡ್, ಸಯಿನ್ ಟಿಪ್ಪಿನ  
ಗಿರಣಿ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ, 3ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ರಾಜೀವ್  
ಗಾಂಧಿ ಬಡಾವಣೆ, ದಾವಣಗೆರೆ ಗಲ್ಲಿ  
9x18 ಪುಳ ಮಳಿಗೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ.  
80738 25082

**0.25% ಕಮೀಷನ್**  
ಸೈಟು & ಮನೆಗಳನ್ನು  
ಯೋಗ್ಯ ದರದಲ್ಲಿ ನೇರವಾಗಿ  
ಖರೀದಿ ಮತ್ತು ಮಾರಾಟ  
ಮಾಡಿಸಿಕೊಡುತ್ತೇವೆ.  
94838 62779

**ಸೈಟುಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ**  
ಜಯನಗರ 'ಎ' ಬ್ಲಾಕ್  
ಹಿಂಭಾಗದಲ್ಲಿ ಪೂರ್ವ ಮತ್ತು ಪಶ್ಚಿಮ  
ದಿಕ್ಕಿನಲ್ಲಿರುವ 30x50 ಮತ್ತು 30x60 ಸೈಟುಗಳು  
ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :  
70196-74592

**SC/ST ಮ್ಯಾಟ್ರಿಮೋನಿ**  
29 ವರ್ಷದ ಸರ್ಕಾರಿ ಅಧಿಕಾರಿ  
ಲಂಚಾನಿ (ಬಂಜಾರ) ವರನಿಗೆ  
ಸ್ವಚ್ಛಾತಿಯ ಬಂಜಾರಿ ವಧು ಬೇಕಾಗಿದೆ.  
ಫೋನ್ : 96113 81616  
ಎಲ್ಲಾ SC/ST ವಧು-ವರರ  
ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ.

**TO-LET**  
House for Rent  
1BHK Near Veena  
Clinic, Bagath Singh  
Nagar, Behind KSRTC,  
Bus stop, Davanagere.  
99161 79106, 93410 95651

**ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ**  
ಲಾಡ್ಜ್‌ನಲ್ಲಿ ಹಾಲು ಮತ್ತು ರಾತ್ರಿ  
ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಪಾಕಿಯುಗಳಿಗೆ ರೂಂ ಬಾಯ್  
ಮತ್ತು ಸೂಪರ್ ವೈಸರ್ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ  
ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸಂಬಳದೊಂದಿಗೆ  
ಉಳಿತಾಯ ಸೌಲಭ್ಯವಿರುತ್ತದೆ.  
ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 63639-54459

**ಮನೆ**



# ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಿಂಥೆಟಿಕ್ ಅಡ್ಲೆಟಿಕ್ ಟ್ರ್ಯಾಕ್ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ 7 ಕೋಟಿ ರೂ. ಮಂಜೂರು



ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಅವರು ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದ ಯೋಜನೆ ಪ್ರಸ್ತಾವವನ್ನು ಅಂಗೀಕರಿಸಿರುವ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ ಅದಕ್ಕಾಗಿ 7 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳನ್ನು ಮಂಜೂರು ಮಾಡಿದೆ.

ಈ ಸಂಬಂಧ ರಾಜ್ಯ ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ ಆಯುಕ್ತರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿರುವ ಕೇಂದ್ರ ಕ್ರೀಡಾ ನಿರ್ದೇಶಕ ಅರುಣ್ ಕುಮಾರ್ ಯಾದವ್, ಕೊಡಲೇ ಯೋಜನೆ ಕಾರ್ಯ ಗತಗೊಳಿಸಲು ಭೂಮಿ ಮತ್ತಿತರ ವಿಷಯಗಳ ಕುರಿತು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಬೇಲೂರು ಇಂಡಿಯಾ ಯೋಜನೆ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ಯಂತೆ ವಿಧಿ-ವಿಧಾನಗಳು ಪೂರ್ಣವಾಗುತ್ತಲೇ ಹಣ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡುವುದಾಗಿ ಅವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

## ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ನವೀಕೃತ ಖಾಸಗಿ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣದ ಉದ್ಘಾಟನೆ

ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆ ಮಾಲೀಕತ್ವದ ಹಳೇ ಖಾಸಗಿ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣವನ್ನು ಸ್ವಾರ್ಥ ಸಿಟಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ವತಿಯಿಂದ ಪುನರ್ ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗಿದ್ದು ಈ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣದ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಸಮಾರಂಭವು ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30 ಕ್ಕೆ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಚಿವರೂ ಆಗಿರುವ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಬಿ.ಎ. ಬಸವರಾಜ (ಭೈರತಿ) ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸುವರು. ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ, ಹಿರಿಯ ಶಾಸಕರುಗಳಾದ ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ, ಎಸ್.ಎ ರವೀಂದ್ರನಾಥ್ ಹಾಗೂ ಇತರ ಗಣ್ಯರು ಉಪಸ್ಥಿತರವರು.

ಖಾಸಗಿ ಬಸ್ ಮಾಲೀಕರ ಕರೆ: ನವೀಕೃತ ಖಾಸಗಿ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣದ ಉದ್ಘಾಟನಾ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಸಂಬಂಧ ಖಾಸಗಿ ಬಸ್ ಮಾಲೀಕರು ಖಾಸಗಿ ಬಸ್ ಮಾಲೀಕರ ಸಂಘದ ಕಚೇರಿ ಬಳಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9.30ಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸುವಂತೆ ಖಾಸಗಿ ಬಸ್ ಮಾಲೀಕರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಎಸ್. ಮಲ್ಲೇಶಪ್ಪ ಕೋರಿದ್ದಾರೆ.

## ನಗರಕ್ಕೆ ಇಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವ ಪ್ರಹ್ಲಾದ್ ಜೋಶಿ

ಕೇಂದ್ರ ಸಂಸದೀಯ ವ್ಯವಹಾರ ಗಣಿ ಹಾಗೂ ಕಲ್ವಿಡಲು ಖಾತೆ ಸಚಿವ ಪ್ರಹ್ಲಾದ್ ಜೋಶಿ ಅವರು ಇಂದು ನಗರಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಲಿದ್ದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12.15ಕ್ಕೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿರುವ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ಸಮ್ಮೇಳನದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

## ದೊಡ್ಡಬಾತಿ ಚಾತ್ರೆ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಸಂತ ರದ್ದು

ದೊಡ್ಡಬಾತಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ರೇವಣಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ರಘೋತ್ಸವದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ನಾಳೆ ಸೋಮವಾರ ನಡೆಯುವ ವಾರದ ಸಂತೆಯನ್ನು ರದ್ದು ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಪ್ರಕಟಣೆ ತಿಳಿಸಿದೆ.

## ಸಂಚಾರ ದಂಡ ಪಾವತಿಗೆ ಶೇ.50 ರಷ್ಟು ರಿಯಾಯಿತಿ ಅವಧಿ ವಿಸ್ತರಣೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾ.4- ವಾಹನ ಸವಾರರ ಸಂಚಾರಿ ದಂಡ ಪಾವತಿಸಲು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಶೇ.50 ರಷ್ಟು ರಿಯಾಯಿತಿಯನ್ನು ಮಾರ್ಚ್ 4 ರಿಂದ ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ 15 ದಿನಗಳ ವರೆಗೆ ಅವಧಿ ವಿಸ್ತರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಮೀಪದ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾನೂನು ಸೇವಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

Sri Sharadhamba Education Trust

**SMARTKIDZ PATSHALA**

PLAY GROUP TO 5th STD, ENGLISH MEDIUM SCHOOL

**Teachers Required**

for the Academic Year 2023-24

INTERVIEW will be held on 11th & 12th March, 2023 between 9.00 am to 1.00 pm

Interest candidates can walk-in to the interview with a resume by preparing for a 20 mins. demo class of your Expert Subjects like English, Science, Hindi, Social, Computer, PE Teacher and also wanted teachers for Pre-School.

Note : also wanted Aaya & Drivers.

for more details call : 99862 11344

Venue : SMARTKIDZ ENGLISH MEDIUM SCHOOL, #785/1/6, Hitech Hospital Road, Kalidasa Circle, Jayanagar "B" Block, Nittuvalli, Davangere - 4. Whatsapp : 9986 211 344

Admission Opened for the Academic Year 2023-24

**SCIENCE ACADEMY (R.)**

(A UNIQUE CENTRE FOR P.U. CLASSES)

# 307 / 2B, I FLOOR, 2ND MAIN, P.J. EXTN NEAR STADIUM, DAVANGERE - 4

**ADMISSION STARTED FOR II PUC (PCMB) SUMMER CLASSES**

Classes starts from 9th March 2023 & **CET-NEET CRASH COURSE**

Classes starts from 27th March 2023 & **SSLC (10th) CBSE/STATE SUMMER CLASSES**

Classes starts from 3rd April 2023

- Subject Experts will engage the classes.
- Only Few Seats are Available, Join early.

For more Details contact:

Office: 08192 - 457761, Mobi.: 9980368779 9448178087

"We don't have any other branches in Davangere in the name of Academy".

**ಹಾರ್ಡಿಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು**

ದಾವಣಗೆರೆ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ನೂತನ ಮೇಯರ್ ಆಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿರುವ ಆತ್ಮೀಯರಾದ

**ಶ್ರೀ ವಿನಾಯಕ ಪೈಲ್ವಾನ್**

ಅವರಿಗೆ ಹಾರ್ಡಿಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು.

**ಕೆ.ಹೆಚ್. ಮಹೇಶ್ ಕೆಂಚನಹಳ್ಳಿ**

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಟಿಎಪಿಸಿಎಂಎಸ್, ಹರಿಹರ ಮತ್ತು ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು.

**ಶ್ರೀ ರಾಘವೇಂದ್ರ ದಂತ ಚಿಕಿತ್ಸಾಲಯ**

ಡಾ|| ಪ್ರಸನ್ನ ಕುಮಾರ್ ಜಿ.ವಿನ್ MDS

ಸೀನಿಯರ್ ಡೆಂಟಲ್ ಸರ್ಜನ್ ಮತ್ತು ಕಾಸ್ಮೆಟಿಕ್ ಹಾಗೂ ರೂಟ್ ಕನಾಲ್ ಸ್ಪೆಷಲಿಸ್ಟ್

ಕಳೆದ 22 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ನಿರಂತರವಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಾ ಇದೀಗ ಅತ್ಯಾಧುನಿಕ ಹೈಟೆಕ್ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದೊಂದಿಗೆ ವಿನೂತನವಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ನಗರದಲ್ಲಿ

ದಿನಾಂಕ : 05-03-2023 ರ ಭಾನುವಾರದಿಂದ

**ಪ್ರಾರಂಭಗೊಳ್ಳಲಿದೆ**

ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :- 9448668006 9743440144

ರೂಟ್ ಕನಾಲ್ ಚಿಕಿತ್ಸೆ, ಕಾಸ್ಮೆಟಿಕ್ ಸರ್ಜರಿ, ಲೇಸರ್ ಚಿಕಿತ್ಸೆ, ಇಂಪ್ಲಾಂಟ್ ಸರ್ಜರಿ, ಮ್ಯಾಕ್ಸಿಲೋಫೇಶಿಯಲ್ ಸರ್ಜರಿ, ಆರ್ಥೋಡಾಂಟಿಕ್ ( ಹುಬ್ಬು ಹಲ್ಲು ಚಿಕಿತ್ಸೆ ), ಫರ್ಲೋಮೋಲಾರ್ ಸರ್ಜರಿ

ಸ್ಥಳ : ಹೆಚ್.ವಿ. ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಕಚೇರಿ ಪಕ್ಕ, ಮರೇನಹಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆ ಜಗಳೂರು.

**ಹೃತ್ಯಾರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು**

ದಾವಣಗೆರೆ ದಕ್ಷಿಣ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಶಾಸಕರೂ, ಮಾಜಿ ಸಚಿವರೂ ಆದ

**ಡಾ|| ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ**

ಅವರ ಅಶೀರ್ವಾದದಿಂದ ದಾವಣಗೆರೆ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ನೂತನ ಮೇಯರ್ ಆಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾದ

**ಶ್ರೀ ವಿನಾಯಕ ಪೈಲ್ವಾನ್**

ಅವರಿಗೆ ಹೃತ್ಯಾರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು.

ಈ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಸಹಕರಿಸಿದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನ ಎಲ್ಲ ಕಾರ್ಪೋರೇಟರ್‌ಗಳಿಗೂ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಅಬ್ದುಲ್ ಜಬ್ಬಾರ್, ಶ್ರೀ ಮೋಹನ್ ಕೊಂಡಪ್ಪ ಅವರಿಗೂ ನಮ್ಮ ಕೃತಜ್ಞತೆಗಳು.

ಬಿ. ಬೀರಣ್ಣ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ನಾಯಕ ಸಮಾಜ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಶ್ರೀಮತಿ ಲಕ್ಷ್ಮಿದೇವಿ ಬೀರಣ್ಣ ಮಾಜಿ ಕಾರ್ಪೋರೇಟರ್ ದಾವಣಗೆರೆ.

**VIGNAAN ACADEMY**

VIGILANT TO MAKE VIBRANT VETERANS

# 4279/1, 18th Cross, Vishwabandhu Building, Anjaneya Badavane, DAVANGERE.

Batch of 80 Students 2022-23

**Second Batch - Stupendous Result**

Secured MBBS Seats

**KARTHIK M.T.** AIIMS, Mangalagiri, A.P.

Secured MBBS Seats

Nandan V. HIMS, Hassan, Nesara M. Sagar SIMS, Shimoga, Ravikumar U. VIMS, Bellary, Mamatha S. YIMS, Yadagr, Spandana J. Kabbur SIMS, Shimoga, Puneeth N. KIMS, Koppal, Vidhya H.P. HIMS, Haveri, Naveen Kumar N. SIMS, Shimoga

Secured BAMS Seats

Puneeth M.H. Govt. Ayurveda Medical College, Bengaluru, Pawan Govt. Ayurveda Medical College, Bengaluru, K.S. Usha A.L.N. Rao Ayurveda Medical College, Koppa, Gyanamma Govt. Ayurveda Medical College, Mysore, Tanuja Tarunth Govt. Ayurveda Medical College, Bellary, Sanjath Paril Goviddheshwara Ayurveda Medical College, Koppal

Harshitha N.R. A.L.N. Rao Ayurveda Medical College, Koppa, Nidhi P.S. Bajaji Ayurveda Medical College, Shimoga, Harinanda G.T. A.L.N. Rao Ayurveda Medical College, Koppa, Mamatha Prasanna College of Ayurveda, Belthangady, Varun G.P. Tappana Ayurvedic Medical College, Davangere, Pragna K.G. Ayurvedic Medical College, Bengaluru

Secured Farm Science Course Seats

Jayashree GKVK, Bengaluru, Arpitha K. UAS, Mandya, Karthik N.R. UAS, Bengaluru, Shashank UAS, Dharwad, Premkumar R. PES University Bengaluru, Bhoomika H.B. RNSIT Bengaluru, Pooja S. GMT Davangere, Dhanush BIET Davangere, Sathvik M.V. SIT Tumkur, Manjanaik GKVK, Bengaluru, Sanjana H.B. UHS, Bagalkot, Akash M.H. GKVK, Bengaluru, Harshith D.M. B.Sc. Forestry Kodagu, Varsha S.B. UBOTCE, Davangere, Arun Kumar B.C. AIT, Bengaluru, Abhishek Gowda CIT, Bengaluru, Adarsh B.S. BIET, Davangere, Hruthik K.B. GMT, Davangere

Secured BE Seats

ADMISSIONS OPEN for 2023-24 | PUC NEET, JEE & KCET | II PUC NEET | KCET Crash Course

For Registration & Admission contact

Mob. 9113594281, 9448592800, 9108312468, 7019474462

E-mail : info@vignaanacademy.org Website : www.vignaanacademy.org